
Содержание
1. Specificatii tehnice 2

2.1. Specificatia de pret 5

2.2. Garantia ofertei 6

3. duae_ro_0 7

4. Cerere de participare 25

5. Valabilitatea ofertei 26

   1  DECLARAŢIE 26

6. Cont bancar 27

7. Fisc 06.12 28

8. Extras 29

9. Certificate conformitate 30

   1  2. Bulaşık Yıkama Makinası 30

   2  5. kiyv 31

   3  7. buzdolabı 35

10. Confirmarea i_nscrierii Compania Succesului 37

11. Declaratie garantie 38

12. Date tehnice 39

   1  mateka 39

   2  Vital-2023-Katalog 46

   3  kiyv 41

      3.1  Плита електрична 41

   4  Instruction_10240000 47

      4.1  MANUAL DE USUARIO 47

         4.1.1  Manual de usuario 48

            4.1.1.1  ÍNDICE 48

            4.1.1.2  Guía de uso y cuidado 49

13. Declaraţie beneficiar efectiv 57

14. Date despre operatorul economic 58

   1  Date despre operatorul economic 58

15. Declarația privind lista principalelor prestări 59



 Anexa nr. 22 
 la Documentația standard nr._____ 

 din “____” ________ 20___ 
Specificații tehnice 

[Acest tabel va fi completat de către ofertant în coloanele 2, 3, 4, 6, 7, iar de către autoritatea contractantă – în coloanele 1, 5,]  
 

Numărul procedurii de achiziție ocds-b3wdp1-MD-1699279696977 din 22.11.2023 
Obiectul achiziției: Utilaj pentru cantină, în repetare 

Denumirea bunurilor/ 
serviciilor 

Denumirea 
modelului 

bunului/serviciului 

Țara de 
origine 

Produ-
cătorul 

Specificarea tehnică deplină solicitată de către 

autoritatea contractantă 
Specificarea tehnică deplină propusă de către 

ofertant 

Standarde 
de 

referință 
1 2 3 4 5 6 7 

Bunuri       
Lotul 1       

Mașină electrică de 

curățat cartofi PAT 750Kt Turcia Mateka 

Mașină electrică pentru curățirea cartofilor. - cadru 
(carcasa) confecționat din inox alimentar AISI 304 
SAU AISI 430 cu durabilitate înaltă; - tensiune: 380 V; 
- putere: min. 950W; - productivitate: min. 300 kg /h; - 
capacitatea ciclului de curățare: minim 20 kg; - 
cronometru: min. 15 minute; - dotată cu ușă de 
alimentare și capac transparent; - sistem de filtru de 
drenaj, integrat sub mașină, adună toate cojile de 

cartofi; - pereții interiori sunt căptușiți cu o bandă 

abrazivă, iar partea interioară - cu disc abraziv durabil; 
- motor cu protecție de supraîncălzire; - panou de 
control electronic, ușor de folosit, cu sistem de oprire 
urgentă automată; - dotată cu patru picioare reglabile 

din oțel inoxidabil cu tampoane de cauciuc pentru o 
mai bună aderență; - din data dării în exploatare: 

garanție minim 2 ani; - deținerea service centru pe 
teritoriul Republicii Moldova; - pe perioada garanției 
produsului/ utilajului, operatorul economic se obligă să 

efectueze deservirea tehnică a utilajului livrat din cont 

propriu, conform pașaportului tehnic al producătorului. 

Livrarea bunului se efectuează la locul solicitat de 

beneficiar, cu transportarea și configurarea (instalarea) 
bunului la toate rețelele necesare p/u funcționare 
inclusiv rețelele electrice cu utilizarea cablului electric 
din contul operatorului economic de la unitatea de 
utilaj până la cutia de distribuire, inclusiv până la 

panoul central de distribuire cu includerea tuturor 
accesoriilor necesare (întrerupător diferențiat, demaror 
magnetic etc.), în cantinele Regimentului de Rachete 
Antiaeriene: - Unitatea militară ( l.p.d Căușeni) – 1 buc; 
- Unitatea militară(l.p.d Dănceni) – 1 buc; 

Mașină electrică pentru curățirea cartofilor. - cadru 
(carcasa) confecționat din inox alimentar AISI 304 

SAU AISI 430 cu durabilitate înaltă; - tensiune: 380 V; 
- putere: 750W; - productivitate: 300 kg /h; - 
capacitatea ciclului de curățare: 20 kg; - cronometru: ~ 
15 minute; - dotată cu ușă de alimentare și capac 

transparent; - sistem de filtru de drenaj, integrat sub 
mașină, adună toate cojile de cartofi; - pereții interiori 

sunt căptușiți cu o bandă abrazivă, iar partea interioară 

- cu disc abraziv durabil; - motor cu protecție de 

supraîncălzire; - panou de control electronic, ușor de 

folosit, cu sistem de oprire urgentă automată; - dotată 

cu patru picioare reglabile din oțel inoxidabil cu 

tampoane de cauciuc pentru o mai bună aderență; - din 
data dării în exploatare: garanție 2 ani; - deținerea 

service centru pe teritoriul Republicii Moldova; - pe 
perioada garanției produsului/ utilajului, operatorul 
economic se obligă să efectueze deservirea tehnică a 

utilajului livrat din cont propriu, conform pașaportului 

tehnic al producătorului. Livrarea bunului se 

efectuează la locul solicitat de beneficiar, cu 

transportarea și configurarea (instalarea) bunului la 
toate rețelele necesare p/u funcționare inclusiv rețelele 

electrice cu utilizarea cablului electric din contul 
operatorului economic de la unitatea de utilaj până la 

cutia de distribuire, inclusiv până la panoul central de 

distribuire cu includerea tuturor accesoriilor necesare 
(întrerupător diferențiat, demaror magnetic etc.), în 

cantinele Regimentului de Rachete Antiaeriene: - 
Unitatea militară ( l.p.d Căușeni) – 1 buc; - Unitatea 
militară(l.p.d Dănceni) – 1 buc; 

 

Lotul 2       

Mașină de spălat vase de 

tip tunel VBY1500 Turcia Vital 
Mașină de spălat vase de tip tunel. - material din inox 
alimentar AISI 304 cu durabilitate înaltă; - rezervor de 
spălare; - regim de temperatură la spălare 55o-60o C; - 

Mașină de spălat vase de tip tunel. - material din inox 
alimentar AISI 304 cu durabilitate înaltă; - rezervor de 
spălare; - regim de temperatură la spălare 55o-60o C; - 

 

https://mtender.gov.md/tenders/ocds-b3wdp1-MD-1699279696977


regim de temperatură la clătire 80o-85o C; - panou de 
control electronic cu programe, ușor de utilizat, pentru 
conectarea si încălzirea apei, afișarea temperaturii și a 
erorilor; - productivitatea minim 1500 vase/oră; - 
uscare automată; - dotată cu pompă pentru detergent și 
clătitor; - dotată cu coșuri pentru tacâmuri, coșuri 
pentru farfurii și coș pentru căni/pahare; - dotată cu 

masă de intrare cu chiuvetă și robinet pentru degresare 
și masă de ieșire; - din data dării în exploatare: garanție 
minim 2 ani; – deținerea service centru pe teritoriul 
Republicii Moldova; – pe perioada garanției utilajului, 
operatorul economic se obligă să efectueze deservirea 

tehnică a utilajului livrat din cont propriu, conform 

pașaportului tehnic al producătorului; Livrarea bunului 

se efectuează la locul solicitat de beneficiar, cu 
transportarea și configurarea (instalarea) bunului la 
toate rețelele necesare p/u funcționare inclusiv rețelele 
electrice cu utilizarea cablului electric din contul 
operatorului economic de la unitatea de utilaj până la 

cutia de distribuire, inclusiv până la panoul central de 

distribuire cu includerea tuturor accesoriilor necesare 
(întrerupător diferențiat, demaror magnetic etc.), în 

cantinele Regimentului de Rachete Antiaeriene: - 
Unitatea militară ( l.p.d Căușeni) – 1 buc; - Unitatea 
militară(l.p.d Dănceni) – 1 buc; 

regim de temperatură la clătire 80o-85o C; - panou de 
control ușor de utilizat, pentru conectarea si încălzirea 

ape; - productivitatea minim 1500 vase/oră; - uscare 
automată; - dotată cu pompă pentru detergent și 

clătitor; - dotată cu coșuri pentru tacâmuri, coșuri 

pentru farfurii și coș pentru căni/pahare; - dotată cu 

masă de intrare cu chiuvetă și robinet pentru degresare 

și masă de ieșire; - din data dării în exploatare: garanție 

2 ani; – deținerea service centru pe teritoriul Republicii 

Moldova; – pe perioada garanției utilajului, operatorul 

economic se obligă să efectueze deservirea tehnică a 

utilajului livrat din cont propriu, conform pașaportului 

tehnic al producătorului; Livrarea bunului se 

efectuează la locul solicitat de beneficiar, cu 

transportarea și configurarea (instalarea) bunului la 

toate rețelele necesare p/u funcționare inclusiv rețelele 

electrice cu utilizarea cablului electric din contul 
operatorului economic de la unitatea de utilaj până la 

cutia de distribuire, inclusiv până la panoul central de 

distribuire cu includerea tuturor accesoriilor necesare 
(întrerupător diferențiat, demaror magnetic etc.), în 

cantinele Regimentului de Rachete Antiaeriene: - 
Unitatea militară ( l.p.d Căușeni) – 1 buc; - Unitatea 
militară(l.p.d Dănceni) – 1 buc; 

Lotul 3       

Plită electrică 6 ochiuri și 
rolă ПЕД-6 Ucraina КИЙ-В 

Plita electrica cu 6 ochiuri și rolă. – dimensiuni mm: 
1200-1400x700-900x800-850; – rolă dotată cu funcții 
de coacere; – interiorul cuptorului – din inox; – include 
minim 4 tăvi din inox alimentar; – picioare reglabile pe 
înălțime; – din data dării în exploatare: garanție minim 
2 ani; – deținerea service centru pe teritoriul Republicii 
Moldova; – pe perioada garanției utilajului, operatorul 
economic se obligă să efectueze deservirea tehnică a 

utilajului livrat din cont propriu, conform pașaportului 
tehnic al producătorului; Livrarea bunului se 

efectuează la locul solicitat de beneficiar, cu 

transportarea și configurarea (instalarea) bunului la 
toate rețelele necesare p/u funcționare inclusiv rețelele 
electrice cu utilizarea cablului electric din contul 
operatorului economic de la unitatea de utilaj până la 

cutia de distribuire, inclusiv până la panoul central de 

distribuire cu includerea tuturor accesoriilor necesare 
(întrerupător diferențiat, demaror magnetic etc.), în 

cantinele Regimentului de Rachete Antiaeriene: - 
Unitatea militară ( l.p.d Căușeni) – 2 buc; - Unitatea 
militară(l.p.d Dănceni) – 2 buc; 

Plita electrica cu 6 ochiuri și rolă. – dimensiuni mm:  
1350x700x850 ; – rolă dotată cu funcții de coacere; – 
interiorul cuptorului; – include 4 tăvi din inox 

alimentar; – picioare reglabile pe înălțime; – din data 
dării în exploatare: garanție 2 ani; – deținerea service 

centru pe teritoriul Republicii Moldova; – pe perioada 
garanției utilajului, operatorul economic se obligă să 

efectueze deservirea tehnică a utilajului livrat din cont 

propriu, conform pașaportului tehnic al producătorului; 

Livrarea bunului se efectuează la locul solicitat de 

beneficiar, cu transportarea și configurarea (instalarea) 
bunului la toate rețelele necesare p/u funcționare 

inclusiv rețelele electrice cu utilizarea cablului electric 

din contul operatorului economic de la unitatea de 
utilaj până la cutia de distribuire, inclusiv până la 

panoul central de distribuire cu includerea tuturor 
accesoriilor necesare (întrerupător diferențiat, demaror 

magnetic etc.), în cantinele Regimentului de Rachete 

Antiaeriene: - Unitatea militară ( l.p.d Căușeni) – 2 
buc; - Unitatea militară(l.p.d Dănceni) – 2 buc; 

 

Lotul 4       

Frigider vertical cu 1 ușă VBD P700A Turcia Vital Frigider vertical cu o ușă. - capacitate: 550 - 600 litri; - 
dimensiuni mm: 2000-2100x720-830x680-740; - 

Frigider vertical cu o ușă. - capacitate: 600 litri; - 
dimensiuni mm:  710x710x2100; - material: oțel 

 



 

material: oțel acoperit cu polimer; - temperatura: -2 / 
+8 °C; - refrigerare ventilata; - control temperatura 
electronic; - dezghețare automată; - clasa de eficienta 
energetica (A+); (A+++)(opțional); - voltaj: 220 V; - 
picioare reglabile; - lumina interna; - polițe 6-8 buc.; - 
greutate pe polițe minim 40 kg; - din data dării în 

exploatare: garanție minim 36 luni; - deținerea service 
centru pe teritoriul Republicii Moldova; - pe perioada 
garanției utilajului, operatorul economic se obligă să 

efectueze deservirea tehnică a utilajului livrat din cont 

propriu, conform pașaportului tehnic al producătorului; 

Livrarea bunului se efectuează la locul solicitat de 

beneficiar, cu transportarea și configurarea (instalarea) 
bunului la toate rețelele necesare p/u funcționare 
inclusiv rețelele electrice cu utilizarea cablului electric 
din contul operatorului economic de la unitatea de 
utilaj până la cutia de distribuire, inclusiv până la 

panoul central de distribuire cu includerea tuturor 
accesoriilor necesare (întrerupător diferențiat, demaror 
magnetic etc.), în cantinele Regimentului de Rachete 

Antiaeriene: - Unitatea militară ( l.p.d Căușeni) – 2 buc; 
- Unitatea militară (l.p.d Dănceni) – 2 buc; 

inoxidabil; - temperatura: -2 / +8 °C; - refrigerare 
ventilata; - control temperatura electronic; - dezghețare 

automată; - clasa de eficienta energetica (A+); 
(A+++)(opțional); - voltaj: 220 V; - picioare reglabile; 
- lumina interna; - polițe 3 buc.; - greutate pe polițe ~ 
40 kg; - din data dării în exploatare: garanție 36 luni; - 
deținerea service centru pe teritoriul Republicii 

Moldova; - pe perioada garanției utilajului, operatorul 

economic se obligă să efectueze deservirea tehnică a 

utilajului livrat din cont propriu, conform pașaportului 

tehnic al producătorului; Livrarea bunului se 
efectuează la locul solicitat de beneficiar, cu 

transportarea și configurarea (instalarea) bunului la 

toate rețelele necesare p/u funcționare inclusiv rețelele 

electrice cu utilizarea cablului electric din contul 
operatorului economic de la unitatea de utilaj până la 

cutia de distribuire, inclusiv până la panoul central de 

distribuire cu includerea tuturor accesoriilor necesare 
(întrerupător diferențiat, demaror magnetic etc.), în 

cantinele Regimentului de Rachete Antiaeriene: - 
Unitatea militară ( l.p.d Căușeni) – 2 buc; - Unitatea 
militară (l.p.d Dănceni) – 2 buc; 

Lotul 5       

Frigider casnic cu 
congelator LI8SN2EW Polonia Indesit 

Frigider casnic cu congelator. - capacitate: 320 - 400 
litri. - dimensiuni (lățimea): 60 - 85 cm; - regim de 
temperatură: -2/+8°C; - refrigerare ventilate; - control 
de temperatură: electronic; - dezghețare automată; - 
clasa de eficienta energetica (A+); (A+++)(opțional); - 
alimentare: 220V; - picioare reglabile; - din data dării 

în exploatare: garanție minim 36 luni; - deținerea 
service centru pe teritoriul Republicii Moldova; - pe 
perioada garanției utilajului, operatorul economic se 
obligă să efectueze deservirea tehnică a utilajului livrat 

din cont propriu, conform pașaportului tehnic al 
producătorului; Livrarea bunului se efectuează la locul 

solicitat de beneficiar, cu transportarea și configurarea 
(instalarea) bunului la toate rețelele necesare p/u 
funcționare inclusiv rețelele electrice cu utilizarea 
cablului electric din contul operatorului economic de la 
unitatea de utilaj până la cutia de distribuire, inclusiv 

până la panoul central de distribuire cu includerea 

tuturor accesoriilor necesare (întrerupător diferențiat, 
demaror magnetic etc.), în cantinele Regimentului de 

Rachete Antiaeriene: - Unitatea militară ( l.p.d 

Căușeni) – 3 buc; - Unitatea militară (l.p.d Dănceni) – 
3 buc; 

Frigider casnic cu congelator. - capacitate:  328 litri. - 
dimensiuni (lățimea): 59.5 cm; - regim de temperatură: 

~ -2/+8°C; - refrigerare ventilate; - control de 
temperatură: electronic; - dezghețare automată; - clasa 
de eficienta energetica (A+/F); (A+++)(opțional); - 
alimentare: 220V; - picioare reglabile; - din data dării 

în exploatare: garanție 36 luni; - deținerea service 

centru pe teritoriul Republicii Moldova; - pe perioada 
garanției utilajului, operatorul economic se obligă să 

efectueze deservirea tehnică a utilajului livrat din cont 

propriu, conform pașaportului tehnic al producătorului; 

Livrarea bunului se efectuează la locul solicitat de 

beneficiar, cu transportarea și configurarea (instalarea) 

bunului la toate rețelele necesare p/u funcționare 

inclusiv rețelele electrice cu utilizarea cablului electric 

din contul operatorului economic de la unitatea de 
utilaj până la cutia de distribuire, inclusiv până la 

panoul central de distribuire cu includerea tuturor 
accesoriilor necesare (întrerupător diferențiat, demaror 

magnetic etc.), în cantinele Regimentului de Rachete 

Antiaeriene: - Unitatea militară ( l.p.d Căușeni) – 3 
buc; - Unitatea militară (l.p.d Dănceni) – 3 buc; 

 

Semnat: (semnat electronic/mobil, a se verifica prin https://msign.gov.md/#/verify/upload) Numele, Prenumele: Oleg Condrea 
În calitate de: Administrator Ofertantul: COMPANIA SUCCESULUI S.R.L. Adresa: mun. Chișinău, str. Miron Costin, 3/1, ap. 5A, MD-2068 

https://msign.gov.md/#/verify/upload


   
Anexa nr.23 

  la Documentația standard nr._____ 
                                                                                                                                                                  din “____” ________ 20___ 

Specificații de preț 

 

[Acest tabel va fi completat de către ofertant în coloanele 5,6,7,8 și 11 la necesitate, iar de către autoritatea contractantă – în coloanele 1,2,3,4,9,10]  
 Numărul procedurii de achiziție ocds-b3wdp1-MD-1699279696977 din 22.11.2023 
 Obiectul achiziției: Utilaj pentru cantină, în repetare 
   

Cod CPV Denumirea bunurilor/ 
serviciilor 

Unitatea 
de 

măsură 

Canti
-tatea 

Preț unitar 

(fără TVA) 
Preț unitar 

(cu TVA) 
Suma fără 

TVA 
Suma cu 

TVA 

Termenul de 
livrare/ 
prestare 

Clasificație 

bugetară 

(IBAN) 

Discount 
% 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 
 Bunuri          
 Lotul 1       

până la 
20.12.2023 

MD98TRPB
AA314110A

00857AC 
inclus 

39711000-9 Mașină electrică de curățat 

cartofi buc. 2 43 178,47 51 814,17 86 356,95 103 628,34 

 Lotul 2       

39711000-9 Mașină de spălat vase de tip 

tunel buc. 2 112 043,23 134 451,88 224 086,46 268 903,75 

 Lotul 3       
39711000-9 Plită electrică 6 ochiuri și rolă buc. 4 35 316,91 42 380,29 141 267,64 169 521,17 

 Lotul 4       
39711000-9 Frigider vertical cu 1 ușă buc. 4 25 748,35 30 898,02 102 993,40 123 592,08 

 Lotul 5       
39711000-9 Frigider casnic cu congelator buc. 6 7 501,50 9 001,80 45 009,00 54 010,80 
     Total oferta 599 713,45 719 656,14    
Semnat: (semnat electronic/mobil, a se verifica prin https://msign.gov.md/#/verify/upload) 
Numele, Prenumele: Oleg Condrea În calitate de: Administrator 
Ofertantul: COMPANIA SUCCESULUI S.R.L. Adresa: mun. Chișinău, str. Miron Costin, 3/1, ap. 5A, MD-2068 
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PLĂTITOR
(R) COMPANIA SUCCESULUI S.R.L.

CODUL IBAN

CODUL FISCAL:

MD54AG000000022515138993

1022600048584

PRESTATORUL PLĂTITOR: BC'MAIB'S.A. suc.'Miron Costin Business Centru'

BENEFICIAR

(R) Agentia Asigurare Resurse si Administrare Patrimoniu a Ministerului Apararii 

CODUL IBAN

CODUL FISCAL:

MD28TRPCAA518410A00572AA

1006601001229

/P102/6000,00 Plata pentru garanie de ofertă la procedura nr. 
21114515 , conform contului fara numar din 21.11.2023.

MOTIVUL REFUZULUI:

L.Ş.

L.Ş.

Ora Primirii 0 8 : 3 1

21 noiembrie 2023 
08:31:00

21 noiembrie 2023 
08:31:00

101

PLATITI: 6000-00 LEI

SEMNĂTURILE EMITENTULUI

COD TRANZACȚIE: DATA PRIMIRII: DATA EXECUTĂRII:

OLEG CONDREA

OLEG CONDREA

internet-banking

N 

ORDIN DE PLATA TIP DOC : 1DATA EMITERII

Şase Mii LEI şi 00  Ban

PRESTATORUL BENEFICIAR: 

TIPUL TRANSFERULUI NORMAL/URGENT

SEMNĂTURA PRESTATORULUI

DESTINAȚIA PLĂȚII:

182 21 noiembrie 2023

Ministerul Finantelor - Trezoreria de Stat



APROBAT  
prin Ordinul  

Ministrului Finanțelor 
                                               nr.      din _________2020           

 
 

FORMULARUL STANDARD AL DOCUMENTULUI UNIC  
DE ACHIZIȚII EUROPEAN 

 
1. Documentul unic de achiziții european, (în continuare, DUAE) este o declarație 

pe proprie răspundere, prin care operatorul economic confirmă îndeplinirea criteriilor 
de calificare și selecție necesare în cadrul procedurilor de achiziție publică în 

Republica Moldova. 
2. Formularul este completat, semnat electronic și transmis autorității contractante la 

depunerea ofertei.  
3. Un DUAE depus de către operatorul economic în cadrul unei proceduri de 

achiziție publică anterioară poate fi reutilizat, cu condiția ca informațiile cuprinse în 

formular să fie corecte și valabile la data depunerii acestuia.  
4. Ofertantul care prezintă în DUAE informații false sau documentele justificative 

prezentate nu confirmă informația indicată în documentul prezentat este exclus din 
procedura de achiziție publică și/sau poate răspunde conform legislației.  

5. Formularul DUAE este constituit din 7 capitole, și anume: 
1) Capitolul I. Informații privind procedura de achiziție publică și 

autoritatea/entitatea contractantă; 
2) Capitolul II. Informații referitoare la operatorul economic; 
3) Capitolul III. Motive de excludere din cadrul procedurii de achiziție publică; 
4) Capitolul IV. Criteriile de calificare și selecție a operatorilor economici; 
5) Capitolul V. Indicații generale pentru criteriile de selecție a operatorilor 

economici; 
6) Capitolul VI. Preselecția candidaților pentru procedura de atribuire a 

contractului de achiziție publică; 
7) Capitolul VII. Declarații finale. 
6. Prezentarea formularului DUAE la depunerea ofertei care nu este conform cu 

cerințele stabilite în Documentația de atribuire duce la respingerea ofertei. 
Capitolul I. Informații privind procedura de achiziție publică și 

autoritatea/entitatea contractantă 
 
Compartimentul se completează doar de către autoritatea/entitatea contractantă.  

Cod 
poziție Conținutul cerinței Răspuns 

1 2 3 
A. Informații despre publicare 

1A.1 
Numărul anunțului/invitației publicate în Buletinul 
achizițiilor publice, și după caz numărul anunțului 

publicat în Jurnalul Oficial al Uniunii Europene 

ocds-b3wdp1-
MD-

1699279696977 

https://mtender.gov.md/tenders/ocds-b3wdp1-MD-1699279696977
https://mtender.gov.md/tenders/ocds-b3wdp1-MD-1699279696977
https://mtender.gov.md/tenders/ocds-b3wdp1-MD-1699279696977


B. Identitatea autorității/entității contractante 

1B.1  Denumirea autorității/entității contractante 

AGENŢIA 

ASIGURARE 
RESURSE ŞI 

ADMINISTRARE 
PATRIMONIU A 
MINISTERULUI 

APĂRĂRII 
1B.2  Număr unic de identificare (IDNO) a 

autorității/entității contractante 1006601001229 
 
Capitolul II. Informații referitoare la operatorul economic  
 
Compartimentul se completează doar de către operatorii economici. 

Cod 
poziție  Conținutul cerințelor Răspuns 

1 2 3 
A. Informații privind operatorul economic 

2A.1 Denumirea operatorul economic COMPANIA SUCCESULUI 
2A.2 Țara  Republica Moldova 
2A.3 Cod poștal  MD-2068 
2A.4 Oraș/Localitate  Mun. Chișinău 
2A.5 Adresa juridică  str. Miron Costin, 3/1, ap. 5A 
2A.6 Pagina web Nu este cazul 
2A.7 Persoana sau persoanele de contact Oleg Condrea 

2A.7.1 Telefon  +37369811066 
2A.7.2 Adresa de e-mail compania.succesului@gmail.com  
2A.8 Număr unic de identificare 

(IDNO/IDNP) 1022600048584 

2A.9 Numărul cod TVA 0612426 
2A.10 Forma organizatorico-juridică a 

activității de antreprenoriat Societate cu răspundere limitată 
2A.11 Informația cu privire la numele acționarilor/asociaților/beneficiarului 

efectiv 
2A.11.1 Numele acționarilor / asociaților Nu este cazul 
2A.11.2 Numele beneficiarului efectiv 

[beneficiar efectiv – persoană fizică 

ce deține sau controlează în ultimă 

instanță o persoană fizică sau 

juridică ori beneficiar al unei 

societăți de investiții sau 

administrator al societății de 
investiții, ori persoană în al cărei 

nume se desfășoară o activitate sau 

Oleg Condrea 

mailto:compania.succesului@gmail.com


se realizează o tranzacție și/sau care 
deține, direct sau indirect, dreptul de 
proprietate sau controlul asupra a 
cel puțin 25% din acțiuni sau din 

dreptul de vot al persoanei juridice 
ori asupra bunurilor aflate în 

administrare fiduciară] 
2A.11.3 Cetățenia beneficiarului efectiv 

(legătură juridico-politică 

permanentă a persoanei fizice 
definite conform poziției 2A.11.2) 

Republica Moldova 

2A.12 

Operatorul economic este: 
• întreprindere mică 
• întreprindere mijlocie  
• și altele          

întreprindere mică 

2A.13 

În cazul în care achiziția este 

rezervată: operatorul economic este 
un atelier protejat sau o întreprindere 

socială, sau va asigura executarea 
contractului în contextul programelor 
de angajare protejată? 

 
󠇡Da            󠇡Nu 

 
 

2A.13.1 
Dacă da, care este procentul  
corespunzător de lucrători cu 

dizabilități sau defavorizați? 
Nu este cazul 

2A.13.2 

Specificați cărei sau căror categorii 

de lucrători cu dizabilități sau 
defavorizați le aparțin angajații în 

cauză? 

Nu este cazul 

2A.14 

Operatorul economic participă la 

procedura de achiziții publice 
împreună cu alți operatori 
economici? 

󠇡Da            󠇡Nu 

2A.14.1 

Dacă Da, precizați rolul 

operatorului economic în cadrul 
grupului (lider, responsabil cu 
îndeplinirea unor sarcini specifice, 
etc). 

 
Nu este cazul 

2A.14.2 
Numiți operatorii economici care 
participă la procedura respectivă de 

achiziție publică. 
Nu este cazul 

2A.14.3 Specificați denumirea grupului 

participant. Nu este cazul 

Notă. Dacă ați răspuns Da la întrebarea 2A.14, asigurați-vă ca operatorii economici 
menționați să prezinte un formular DUAE separat. 



B. Informații privind reprezentanții operatorului economic 
Indicați numele persoanei (persoanelor) împuternicită (împuternicite) să îl reprezinte 
pe operatorul economic în scopurile prezentei proceduri de achiziție publică. 

2B.1 Nume și prenume  Nu este cazul 
2B.2 Poziție/acționând în calitate de.. Nu este cazul 
2B.3 Țară  Nu este cazul 
2B.4 Telefon  Nu este cazul 
2B.5 Adresa de e-mail Nu este cazul 

C. Informații privind utilizarea capacităților altor entități 

2C.1 

Operatorul economic utilizează 

capacitățile altor entități pentru a 

satisface criteriile de selecție 

prevăzute în capitolul IV, precum și 

(dacă este cazul) criteriile și regulile 
menționate în capitolul V de mai jos? 

 
󠇡Da            󠇡Nu 

Notă. Dacă ați răspuns Da la întrebarea 2C.1, prezentați un formular DUAE separat 

care să cuprindă informațiile solicitate în secțiunile A și B din capitolul respectiv și 

din capitolul III pentru fiecare dintre entitățile în cauză, completat și semnat în mod 

corespunzător de entitățile în cauză. Atragem atenția asupra faptului că trebuie 

incluși, de asemenea, tehnicienii sau organismele tehnice implicate, indiferent dacă 

fac sau nu parte din întreprinderea operatorului economic, în special cei care 
răspund de controlul calității și, în cazul contractelor de achiziții publice de lucrări, 

tehnicienii sau organismele tehnice la care poate face apel operatorul economic în 

vederea executării lucrărilor. În măsura în care este relevant pentru capacitatea 
(capacitățile) specifică (specifice) utilizată (utilizate) de operatorul economic, 
includeți informațiile prevăzute în capitolele IV și V pentru fiecare dintre entitățile în 

cauză.   
D. Informații privind subcontractanții pe ale căror capacități operatorul 
economic se bazează  

 2D.1 
Operatorul economic intenționează 

să subcontracteze vreo parte din 

contract cu alți operatori economici? 
󠇡Da            󠇡Nu 

2D.1.1 Dacă Da, enumerați subcontractanții 
propuși. Nu este cazul 

 
 
 
Capitolul III. Motive de excludere din cadrul procedurii de achiziție publică 
 
Compartimentul se completează de către operatorii economici.  
Cod poziție Conținutul cerințelor Răspuns 

A. Motive referitoare la condamnări prin hotărârea definitivă a unei instanțe 

judecătorești 
1 2 3 



            3A.1 

Participare la o organizație criminală.  
Operatorul economic însuși sau orice persoană care 

este membru al organismului de administrare, de 
conducere sau de supraveghere al acestuia sau care 
are putere de reprezentare, de decizie sau de 
control în cadrul acestuia a făcut obiectul unei 

condamnări pronunțate printr-o hotărâre definitivă 

pentru participare la o organizație criminală, printr-
o condamnare pronunțată cu cel mult cinci ani în 

urmă sau în care continuă să se aplice o perioadă de 
excludere prevăzută în mod direct în condamnare? 

󠇡Da          󠇡Nu 

3A.2 

Corupție. 
Operatorul economic însuși sau orice persoană care 

este membru al organismului de administrare, de 
conducere sau de supraveghere al acestuia sau care 
are putere de reprezentare, de decizie sau de 
control în cadrul acestuia a făcut obiectul unei 
condamnări pentru corupție pronunțate printr-o 
hotărâre definitivă, printr-o condamnare pronunțată 

cu cel mult cinci ani în urmă sau în care continuă 

să se aplice o perioadă de excludere prevăzută în 

mod direct în condamnare? 

󠇡Da          󠇡Nu 

3A.3 

Fraude. 
Operatorul economic însuși sau orice persoană care 

este membru al organismului de administrare, de 
conducere sau de supraveghere al acestuia sau care 
are putere de reprezentare, de decizie sau de 
control în cadrul acestuia a făcut obiectul unei 

condamnări pentru fraudă pronunțate printr-o 
hotărâre definitivă, printr-o condamnare pronunțată 

cu cel mult cinci ani în urmă sau în care continuă 

să se aplice o perioadă de excludere prevăzută în 
mod direct în condamnare? 

󠇡Da          󠇡Nu 

3A.4 

Infracțiuni teroriste sau infracțiuni legate de 
activitățile teroriste. 
Operatorul economic însuși sau orice persoană care 

este membru al organismului de administrare, de 
conducere sau de supraveghere al acestuia sau care 
are putere de reprezentare, de decizie sau de 
control în cadrul acestuia a făcut obiectul unei 

condamnări pentru infracțiuni teroriste sau 
infracțiuni legate de activități teroriste, pronunțate 

printr-o hotărâre definitivă, printr-o condamnare 
pronunțată cu cel mult cinci ani în urmă sau în care 
continuă să se aplice o perioadă de excludere 

󠇡Da          󠇡Nu 



prevăzută în mod direct în condamnare? 

3A.5 

Spălare de bani sau finanțarea terorismului. 
Operatorul economic însuși sau orice persoană care 
este membru al organismului de administrare, de 
conducere sau de supraveghere al acestuia sau care 
are putere de reprezentare, de decizie sau de 
control în cadrul acestuia a făcut obiectul unei 
condamnări pentru infracțiuni teroriste sau 
infracțiuni legate de activități teroriste, pronunțate 

printr-o hotărâre definitivă, printr-o condamnare 
pronunțată cu cel mult cinci ani în urmă sau în care 
continuă să se aplice o perioadă de excludere 
prevăzută în mod direct în condamnare? 

󠇡Da          󠇡Nu 

3A.6 

Exploatarea prin muncă a copiilor și alte forme 

de trafic de persoane. 
Operatorul economic însuși sau orice persoană care 

este membru al organismului de administrare, de 
conducere sau de supraveghere al acestuia sau care 
are putere de reprezentare, de decizie sau de 
control în cadrul acestuia a făcut obiectul unei 
condamnări pronunțate printr-o hotărâre definitivă 

pentru exploatare prin muncă a copiilor și alte 
forme de trafic de persoane, printr-o condamnare 
pronunțată cu cel mult cinci ani în urmă sau în care 

continuă să se aplice o perioadă de excludere 
prevăzută în mod direct în condamnare? 

󠇡Da          󠇡Nu 

3A.7 

În cazul că răspunsul este Da pentru cel puțin una 

din întrebările 3A.1 – 3A.6, puteți furniza dovezi 
care să arate că măsurile luate sunt suficiente 
pentru a demonstra fiabilitatea, în pofida existenței 

unui motiv de excludere? 

󠇡Da          󠇡Nu 

3A.7.1 Dacă Da, descrieți aceste măsuri. Nu este cazul 
B. Motive privind plata impozitelor sau/și a contribuțiilor de asigurări sociale 

 Plata impozitelor  

3B.1 

Operatorul economic și-a onorat obligațiile cu 

privire la plata impozitelor, taxelor și contribuțiilor 

sociale în conformitate cu prevederile legale în 

vigoare în Republica Moldova sau în țara în care 
este stabilit? 

󠇡Da            󠇡Nu 

3B.1.1 
Dacă Nu, în ce mod a fost stabilită obligația cu  
privire la plata impozitelor, taxelor și 

contribuțiilor sociale? 
Nu este cazul 

3B.1.2 În cazul în care, încălcarea cu referire la 
obligațiile privind plata impozitelor, taxelor și 󠇡Da           󠇡Nu 



contribuțiilor sociale a fost stabilită printr-o 
hotărâre judecătorească sau administrativă, 

această decizie este definitivă?  

3B.1.3 

În cazul în care, încălcarea cu referire la 
obligațiile privind plata impozitelor, taxelor și 
contribuțiilor sociale a fost stabilită printr-o 
hotărâre judecătorească sau administrativă, 
precizați data și numărul deciziei. 

Nu este cazul 

3B.2 

Operatorul economic beneficiază, în condițiile 
legii, de eșalonarea obligațiilor de plată a 
impozitelor, taxelor și contribuțiilor de asigurări 

sociale ori de alte facilități în vederea plății 

acestora, inclusiv a majorărilor de întârziere 

(penalităților) și/sau a amenzilor? 
 
Notă:  Se completează doar în cazul în care ați 

răspuns Nu, la întrebarea din 3B.1. 

 
 

󠇡Da           󠇡Nu 
 

3B.2.1 

Dacă Da, operatorul economic este în măsură să 

furnizeze actul privind  eșalonarea obligațiilor de 

plată a impozitelor, taxelor și contribuțiilor de 
asigurări sociale ori de alte facilități în vederea 
plății acestora? 

󠇡Da           󠇡Nu 

3B.3 

Operatorul economic este în măsură să furnizeze 

un certificat cu privire la plata impozitelor sau să 

furnizeze informații privind onorarea obligațiilor 

fiscale? 

󠇡Da           󠇡Nu 

3B.4 

Informațiile privind lipsa/existența restanțelor  față 
de bugetul public național sunt disponibile gratuit 

pentru autorități, prin accesarea unei baze de date 

naționale?  Dacă da, specificați informația care ar 

permite verificarea. 

Adresa de internet: 
https://servicii.fisc.
md/contribuabil.as
px  
 Autoritatea sau 

 organismul  
emitent(ă):  
Serviciul Fiscal de 
Stat 
Referința exactă a 
documentației:     
https://servicii.fisc.
md/contribuabil.as
px  

C. Includerea în lista de interdicție a operatorilor economici 

3C.1  Operatorul economic este înscris în lista de 

interdicție a operatorilor economici? 󠇡Da            󠇡Nu 

3C.1.1 În cazul că răspunsul este Da pentru întrebarea 󠇡Da            󠇡Nu 

https://servicii.fisc.md/contribuabil.aspx
https://servicii.fisc.md/contribuabil.aspx
https://servicii.fisc.md/contribuabil.aspx
https://servicii.fisc.md/contribuabil.aspx
https://servicii.fisc.md/contribuabil.aspx
https://servicii.fisc.md/contribuabil.aspx


3C.1, puteți furniza dovezi care să arate că 

măsurile luate sunt suficiente pentru a demonstra 
fiabilitatea, în pofida existenței unui motiv de 
excludere? 

3C.1.2 Dacă Da, descrieți aceste măsuri. Nu este cazul 
D. Motive legate de insolvabilitate, conflicte de interese sau abateri profesionale 

 Obligațiile aplicabile în domeniul mediului, 
muncii și asigurărilor sociale  

3D.1 Operatorul economic a încălcat obligațiile în 

domeniul mediului în ultimii 3 ani? 󠇡Da            󠇡Nu 

3D.1.1 

În cazul că răspunsul este Da pentru întrebarea 

3D.1, puteți furniza dovezi care să arate că 

măsurile luate sunt suficiente pentru a demonstra 
fiabilitatea, în pofida existenței unui motiv de 
excludere? 

󠇡Da            󠇡Nu 

3D.1.2 Dacă Da, descrieți aceste măsuri. Nu este cazul 

3D.2 Operatorul economic a încălcat obligațiile în 

domeniul social în ultimii 3 ani? 󠇡Da            󠇡Nu 

3D.2.1 

În cazul că răspunsul este Da pentru întrebarea 
3D.2, puteți furniza dovezi care să arate că 

măsurile luate sunt suficiente pentru a demonstra 
fiabilitatea, în pofida existenței unui motiv de 

excludere? 

󠇡Da            󠇡Nu 

3D.2.2 Dacă Da, descrieți aceste măsuri. Nu este cazul 

3D.3 Operatorul economic a încălcat obligațiile în 
domeniul muncii în ultimii 3 ani? 󠇡Da            󠇡Nu 

3D.3.1 

În cazul că răspunsul este Da pentru întrebarea 

3D.3, puteți furniza dovezi care să arate că 

măsurile luate sunt suficiente pentru a demonstra 
fiabilitatea, în pofida existenței unui motiv de 
excludere? 

󠇡Da            󠇡Nu 

3D.3.2 Dacă Da, descrieți aceste măsuri. Nu este cazul 
 Insolvabilitatea  

3D.4 

Operatorul economic este în situație de 

insolvabilitate sau de lichidare a activității 

antreprenoriale  ca urmare a unei hotărârii 

judecătorești? 

󠇡Da          󠇡Nu 

3D.4.1 

În cazul că răspunsul este Da pentru întrebarea 

3D.4, puteți furniza dovezi care să arate că 

măsurile luate sunt suficiente pentru a demonstra 
fiabilitatea, în pofida existenței unui motiv de 
excludere? 

󠇡Da            󠇡Nu 

3D.4.2 Dacă Da, descrieți aceste măsuri. Nu este cazul 
 Active administrate de lichidator   



3D.5 Activele operatorului economic sunt administrate 
de un lichidator sau de o instanță? 󠇡Da          󠇡Nu 

3D.5.1 

În cazul că răspunsul este Da pentru întrebarea 
3D.5, puteți furniza dovezi care să arate că 
măsurile luate sunt suficiente pentru a demonstra 
fiabilitatea, în pofida existenței unui motiv de 

excludere? 

󠇡Da            󠇡Nu 

3D.5.2 Dacă Da, descrieți aceste măsuri. Nu este cazul 
 Activitățile economice sunt suspendate  

3D.6 Activitățile economice ale operatorului economic 
sunt suspendate? 󠇡Da           󠇡Nu 

3D.6.1 

În cazul că răspunsul este Da pentru întrebarea 

3D.6, puteți furniza dovezi care să arate că 
măsurile luate sunt suficiente pentru a demonstra 
fiabilitatea, în pofida existenței unui motiv de 
excludere? 

󠇡Da            󠇡Nu 

3D.6.2 Dacă Da, descrieți aceste măsuri. Nu este cazul 

 Acorduri cu alți operatori economici care 

vizează denaturarea concurenței  

3D.7 

Operatorul economic, în ultimii 3 ani, a încheiat 

acorduri cu alți operatori economici care au ca 
obiect denaturarea concurenței, fapt constatat prin 
decizie a organului abilitat în acest sens? 

󠇡Da           󠇡Nu 

3D.7.1 

În cazul că răspunsul este Da pentru întrebarea 
3D.7, puteți furniza dovezi care să arate că 

măsurile luate sunt suficiente pentru a demonstra 

fiabilitatea, în pofida existenței unui motiv de 

excludere? 

󠇡Da            󠇡Nu 

3D.7.2 Dacă Da, descrieți aceste măsuri. Nu este cazul 
 Conflict de interese   

3D.8 Operatorul economic se află într-o situație de 

conflict de interese care nu poate fi remediată? 󠇡Da            󠇡Nu 

3D.8.1 

În cazul că răspunsul este Da pentru întrebarea 

3D.8, puteți furniza dovezi care să arate că 

măsurile luate sunt suficiente pentru a demonstra 
fiabilitatea, în pofida existenței unui motiv de 

excludere? 

󠇡Da            󠇡Nu 

3D.8.2 Dacă Da, descrieți aceste măsuri. Nu este cazul 
 Etica profesională  

3D.9 

Operatorul economic a fost condamnat, în ultimii 3 
ani, prin hotărâre definitivă a unei instanțe 

judecătorești, pentru o faptă care a adus atingere 

eticii profesionale sau pentru comiterea unei greșeli 

în materie profesională? 

󠇡Da           󠇡Nu 



 
Capitolul IV. Criteriile de calificare și selecție a operatorilor economici 
 
Compartimentul se completează de către autoritatea/entitatea (coloana nr.2) 
contractantă și operatorii economici (coloana nr.3). 
Cod poziție Conținutul cerințelor Răspuns 

1 2 3 
A. Capacitatea de exercitare a activității profesionale 

4A.1 
Operatorul economic este în măsură să furnizeze 
documentul/documentele prin care se va demonstra 
înregistrarea acestuia? 

󠇡Da           󠇡Nu 

4A.1.1 

Dacă Da, indicați actele de înregistrare a activității 

antreprenoriale și genul (genurile) de activitate 

determinate de legislație, aferent obiectului 
procedurii de atribuire a contractului, în baza 

căreia întreprinderea are dreptul să execute viitorul 
contract de achiziție publică. 

Extras 

4A.1.2 

Actele de înregistrare a activității antreprenoriale, 

sunt disponibile gratuit pentru autorități dintr-o 
bază de date națională? Dacă da, specificați 

informația care ar permite verificarea. 

Adresa de internet: 
https://www.data2
b.md/ro/  
Autoritatea sau 
organismul 
emitent(ă): 
Agenția Servicii 
Publice 
Referința exactă a 
documentației: 
https://www.data2

3D.9.1 

În cazul că răspunsul este Da pentru întrebarea 

3D.9, puteți furniza dovezi care să arate că 

măsurile luate sunt suficiente pentru a demonstra 

fiabilitatea, în pofida existenței unui motiv de 
excludere? 

󠇡Da            󠇡Nu 

3D.9.2 Dacă Da, descrieți aceste măsuri. Nu este cazul 
 Integritatea   

3D.10 
Operatorul economic, în ultimii 3 ani, se face 
vinovat de o abatere profesională, care îi pune la 

îndoială integritatea?  
󠇡Da            󠇡Nu 

3D.10.1 

În cazul că răspunsul este Da pentru întrebarea 
3D.10, puteți furniza dovezi care să arate că 

măsurile luate sunt suficiente pentru a demonstra 
fiabilitatea, în pofida existenței unui motiv de 

excludere? 

󠇡Da            󠇡Nu 

3D.10.2 Dacă Da, descrieți aceste măsuri. Nu este cazul 

https://www.data2b.md/ro/
https://www.data2b.md/ro/
https://www.data2b.md/ro/


b.md/ro/  

4A.2 

Activitatea antreprenorială deține o certificare și/sau 

o autorizare echivalentă aferent obiectului 

procedurii de atribuire a contractului, în cadrul unui 

sistem național?   

󠇡Da           󠇡Nu 

4A.2.1 

Dacă Da, operatorul economic este în măsură să 

furnizeze documentul/documentele prin care se va 
demonstra certificarea și/sau autorizarea activității 

acestuia? 

󠇡Da           󠇡Nu 

4A.2.3 

Actele privind certificarea sau autorizarea sunt 
disponibile gratuit pentru autorități, dintr-o bază de 

date națională? Dacă da, specificați informația 

care ar permite verificarea. 

Adresa de internet: 
|text| 
Autoritatea sau 
organismul 
emitent(ă): 
|text| 
Referința exactă a 

documentației: 
|text| 

4A.3 

Genurile de activitate, și/sau certificarea, și/sau 

autorizarea privind activitatea de întreprinzător, 

acoperă criteriile de selecție impuse de 

autoritatea/entitatea contractantă în anunțul/invitația 

de participare? 

󠇡Da           󠇡Nu 

B. Capacitatea economică și financiară 
 Declarații bancare  

4B.1 

Operatorul economic este în măsură să furnizeze 

declarații bancare sau, după caz, dovezi privind 

asigurarea riscului profesional în conformitate cu 
cerințele din documentația de atribuire? 

󠇡Da            󠇡Nu 

4B.1.1 

Informația menționată la punctul 4B.1 este 
disponibilă gratuit pentru autorități, dintr-o bază de 
date națională? Dacă da, specificați informația 

care ar permite verificarea ei. 

Adresa de internet: 
|text| 
 Autoritatea sau 
organismul 
emitent(ă): 
|text| 
Referința exactă a 

documentației: 
|text| 

 Cifra de afaceri anuală (volumul vânzărilor)  

4B.2 

Operatorul economic este în măsură să demonstreze 

o cifră de afaceri anuală, după cum urmează: 
 
Valoare _____ Perioada _______ 
 

󠇡Da            󠇡Nu 
 

https://www.data2b.md/ro/


Notă. Se completează de către autoritatea 

contractantă valoarea și perioada 

4B.2.1 Specificați care este cifra de afaceri anuală, 

conform datelor din raportul financiar.  
Valoarea [număr] 
Anul |text| 

 Cifra de afaceri medie anuală  

4B.3 

Operatorul economic este în măsură să demonstreze 
o cifră medie anuală de afaceri,  după cum urmează: 
 
Valoare _____  Perioada _______ 
  
Notă. Se completează de către autoritatea 

contractantă valoarea și perioada 

󠇡Da            󠇡Nu 
 

4B.3.1 Specificați cifra de afaceri, conform datelor din 
raportul financiar. 

Valoarea [număr] 
Anul |text| 
Valoarea [număr] 
Anul |text| 
Valoarea [număr] 
Anul |text| 
Valoarea medie 
totală [număr] 

 Raport financiar  

 
4B.4 

Operatorul economic este în măsură să furnizeze 

raportul financiar înregistrat, extrase din raportul 
financiar?  

󠇡Da            󠇡Nu 

4B.5 

Informațiile privind situația economică și financiară 

sunt disponibile gratuit pentru autorități, dintr-o 
bază de date națională? Dacă da, specificați 

informația care ar permite verificarea. 

Adresa de internet: 
|text| 
Autoritatea sau 
organismul 
emitent(ă): 
|text| 
Referința exactă a 

documentației: 
|text| 

C. Capacitatea tehnică și/sau profesională 

 
4C.1 

Operatorul economic este în măsură să furnizeze 

documentele solicitate de către autoritatea/entitatea 
contractantă în anunțul de participare, care 

demonstrează capacitatea tehnică și/sau 

profesională pentru executarea viitorului contract.  

󠇡Da            󠇡Nu 

       4C.1.1 

Informațiile privind capacitatea tehnică și/sau 

profesională sunt disponibile gratuit pentru 
autorități, dintr-o bază de date națională? Dacă da, 

specificați informația care ar permite verificarea. 

Adresa de internet: 
|text| 
Autoritatea sau 
organismul 



emitent(ă): 
|text| 
Referința exactă a 

documentației: 
|text| 

 Instalații tehnice și măsuri de asigurare a 
calității 

 

4C.2 

Operatorul economic este în măsură să furnizeze 

detalii referitoare la tehnicieni sau organismele 
tehnice, specificate în anunțul de 

participare/documentația de atribuire, pe care 

autoritatea/entitatea contractantă le poate solicita, în 

special cele responsabile de controlul calității în 

legătură cu acest exercițiu de achiziție publică? 

󠇡Da            󠇡Nu 

4C.3 

Operatorul economic este în măsură să furnizeze o 

informație cu privire la sistemele de management și 

de trasabilitate utilizate în cadrul lanțului de 

aprovizionare? 

󠇡Da            󠇡Nu 

4C.3.1 
Informațiile sunt disponibile gratuit pentru 

autorități, dintr-o bază de date națională? Dacă da, 

specificați informația care ar permite verificarea. 

Adresa de internet: 
|text| 
Autoritatea sau 
organismul 
emitent(ă): 
|text| 
Referința exactă a 

documentației: 
|text| 

 Utilaje, instalații și echipament tehnic  

4C.4 
Operatorul economic dispune de utilaje și 

echipament necesar pentru îndeplinirea 
corespunzătoare a contractului de achiziție publică? 

󠇡Da            󠇡Nu 

4C.5 

Operatorul economic este în măsură să furnizeze o 

informație cu privire la dotările specifice, utilajul și 

echipamentul necesar pentru îndeplinirea 

contractului, conform cerințelor stabilite în anunțul 

de participare și documentația de atribuire? 

󠇡Da            󠇡Nu 

 Pregătirea profesională și calificarea 

personalului   

4C.6 

Operatorul economic are în cadrul întreprinderii 
personal calificat conform cerințelor stabilite în 

anunțul de participare sau în documentația de 

atribuire? 

󠇡Da            󠇡Nu 

4C.7 Operatorul economic este în măsură să furnizeze o 

informație privind personalul de specialitate propus 󠇡Da            󠇡Nu 



pentru executarea contractului, conform cerințelor 

stabilite în anunțul de participare și documentația de 

atribuire? 

4C.8 Indicați efectivele medii anuale de personal angajat 

din ultimii trei ani de activitate. 

Anul |text| 
Angajați [număr] 
Anul |text| 
Angajați [număr] 
Anul |text| 
Angajați [număr] 

 Numărul membrilor personalului de conducere  

4C.9 
Indicați numărul membrilor personalului de 

conducere ale operatorului economic pe parcursul 
ultimilor trei ani. 

Anul |text| 
Persoane [număr] 
Anul |text| 
Persoane [număr] 
Anul |text| 
Persoane [număr] 

 Mostre, descrieri, fotografii   

4C.10 

Operatorul economic este în măsură să furnizeze 

eșantioane (mostre), descrieri și/sau fotografii ale 
produselor/serviciilor care urmează să fie 

furnizate/prestate, conform cerințelor stabilite în 

documentația de atribuire? 

󠇡Da            󠇡Nu 

 Pentru contractele de achiziție publică de lucrări  

4C.11 

În perioada de referință, operatorul economic a 
îndeplinit lucrări specifice sau similare obiectului de 
achiziție indicat în anunțul de participare și în 

documentația de atribuire? 

󠇡Da            󠇡Nu 

4C.11.1 

Dacă Da, enumerați-le specificând descrierea 

lucrărilor, valoarea lor, data de începere, data 
procesului verbal de recepție la terminarea 
lucrărilor, beneficiarul și altă informație relevantă. 

|text| 
 
 
 
 

 Pentru contractele de achiziție publică de bunuri  

4C.12 

În perioada de referință, operatorul economic a 

efectuat livrări specifice obiectului de achiziție 

indicat în anunțul de participare și în documentația 

de atribuire? 

󠇡Da            󠇡Nu 

4C.12.1 
Dacă Da, enumerați-le specificând descrierea 
livrărilor, valoarea lor, data de începere, data  

furnizării, beneficiarul și altă informație relevantă. 

https://tender.gov.
md/ro/contracte-
atribuite  

 Pentru contractele de achiziție publică de servicii  

https://tender.gov.md/ro/contracte-atribuite
https://tender.gov.md/ro/contracte-atribuite
https://tender.gov.md/ro/contracte-atribuite


4C.13 

În perioada de referință, operatorul economic a 

prestat servicii similare cu obiectul de achiziție 
indicat în anunțul de participare și în documentația 

de atribuire? 

󠇡Da            󠇡Nu 

4C.13.1 

Dacă Da, enumerați-le specificând descrierea 
serviciilor, valoarea lor, durata de execuție, data 

începerii, beneficiarul și altă informație relevantă. 
 

|text| 
 
 
 
 

4C.14 

În cazul că răspunsul este Da pentru una din 

întrebările 4C.11 – 4C.13, puteți furniza dovezi prin 

care se va demonstra îndeplinirea lucrărilor, livrarea 

bunurilor, prestarea serviciilor similare conform 
cerințelor documentației de atribuire? 

 
 

󠇡Da            󠇡Nu 

D. Standarde de asigurare a calității 

4D.1 

Operatorul economic este în măsură să furnizeze 

certificate emise de organisme independente prin 
care se atestă faptul că operatorul economic 
respectă standardele de asigurare a calității conform 

cerințelor stabilite în anunțul de participare și în 

documentația atribuire?  

󠇡Da            󠇡Nu 

4D.2 

Informațiile privind standardele de asigurare a 
calității, sunt disponibile gratuit pentru autorități, 
dintr-o bază de date națională? Dacă da, specificați 

informația care ar permite verificarea. 

Adresa de internet: 
|text| 

Autoritatea sau 
organismul 
emitent(ă): 

|text| 
Referința exactă a 

documentației: 
|text| 

E. Standarde de protecție a mediului 

4E.1 

Operatorul economic este în măsură să furnizeze 

certificate emise de organisme independente prin 
care se atestă faptul că operatorul economic 

respectă standardele de protecție a mediului, 

conform cerințelor stabilite în anunțul de participare 

și în documentația de atribuire? 

󠇡Da            󠇡Nu 

4E.2 

Informațiile privind standardele de protecția 

mediului, sunt disponibile gratuit pentru autorități, 

dintr-o bază de date națională? Dacă da, specificați 

informația care ar permite verificarea. 

Adresa de internet: 
|text| 
Autoritatea sau 
organismul 
emitent(ă): 
|text| 
Referința exactă a 



documentației: 
|text| 

F. Permiterea controalelor 

4F.1 

Operatorul economic permite efectuarea 
verificărilor de către autoritatea/entitatea 

contractantă referitor la capacitățile economice și 

financiare, de producție sau tehnice privind 

executarea viitorului contract de achiziție publică?  

󠇡Da            󠇡Nu 

 
Capitolul V. Indicații generale pentru criteriile de calificare și selecție 
 
Compartimentul se completează de către autoritatea/entitatea contractantă (coloana 
nr.2) și operatorii economici (coloana nr.3). 
Cod poziție Conținutul cerințelor Răspuns 

1 2 3 
A. Îndeplinirea tuturor criteriilor de selecție impuse  

5A.1  

Operatorul economic este în măsură să furnizeze în 

Sistemul informaţional automatizat ,,Registrul de stat 
al achiziţiilor publice” sau prin mijloace electronice, 
sau dacă e cazul, pe suport de hârtie autorității 
contractante: formularele, certificatele, avizele și alte 

documente indicate de către autoritatea/entitatea 
contractantă în anunțul de participare și în 

documentația de atribuire?  
 
Termen ____ zile de la solicitare. 
 
Notă. Numărul de zile se indică de către autoritatea 
contractantă ținând cont de cantitatea și caracterul 

documentelor solicitate. 

󠇡Da        󠇡Nu 

5A.2 

Informațiile care să îi permită autorității/entității 

contractante să obțină documentele indicate în 

anunțul de participare și în documentația de atribuire, 
sunt disponibile gratuit și direct prin accesarea unei 

baze de date naționale în orice stat? Dacă da, 

specificați informația care ar permite verificarea. 

Adresa de 
internet: 
|text| 
Autoritatea sau 
organismul 
emitent(ă): 
|text| 
Referința exactă 

a documentației: 
|text| 

 
Capitolul VI. Preselecția candidaților pentru procedura de atribuire a 
contractului de achiziție publică 
 



Compartimentul se solicită de către autoritatea contractantă doar în cadrul 
procedurilor de achiziție publică: licitația restrânsă, negociere, dialog competitiv și 

parteneriatul pentru inovare. 
Cod 

poziție Conținutul cerințelor Răspuns 

1 2 3 
A. Îndeplinirea tuturor criteriilor de selecție impuse  

6A.1 
Operatorul economic/candidatul îndeplinește criteriile 

de selecție stabilite de către autoritatea contractantă în 

anunțul de participare și în documentația de atribuire. 
Nu 󠇡      Da󠇡 

6A.2 

Operatorul economic/candidatul dispune și este în 

măsură să furnizeze în Sistemul informațional 
automatizat ,,Registrul de stat al achizițiilor publice” 
sau prin mijloace electronice, sau dacă e cazul, pe 

suport de hârtie autorității contractante certificate sau 
alte forme de documente justificative, după cum este 

cerut în anunțul de participare și în documentația de 

atribuire. 

󠇡Da       󠇡Nu 

 
Capitolul VII. Declarații finale 
 
Operatorul economic declară că informațiile prezentate în capitolele II – V (după caz 

II-VI) sunt exacte și corect furnizate, cunoscând pe deplin consecințele cazurilor 
grave de declarații false. 
Operatorul economic declară în mod oficial, că poate să furnizeze la solicitarea 
autorității/entității contractante fără întârziere, certificatele și documentele 
justificative solicitate, cu excepția cazului în care autoritatea/entitatea contractantă 

are posibilitatea de a obține documentele justificative în cauză direct prin accesarea 

unei baze de date relevante, care este disponibilă gratuit, cu condiția că operatorul 

economic să fi furnizat informațiile necesare (adresa de internet, autoritatea sau 
organismul emitent(ă), referința exactă a documentației) care să îi permită autorității 

contractante sau entității contractante să facă acest lucru și se consimte accesul la 

informațiile menționate, în cazul în care acest lucru este necesar.  
 
Operatorul economic declară în mod oficial că este de acord ca AGENŢIA 

ASIGURARE RESURSE ŞI ADMINISTRARE PATRIMONIU A MINISTERULUI 
APĂRĂRII, astfel cum este descrisă în capitolul I secțiunea A să obțină acces la 
documentele justificative privind informațiile pe care le-a furnizat în acest DUAE în 

scopul desfășurării procedurii de achiziție ocds-b3wdp1-MD-1699279696977. 
 
(Se va completa și semna de către operatorul economic) 
 
Nume: Oleg Condrea 
Funcția: Administrator 
Data: 22.11.2023 

https://mtender.gov.md/tenders/ocds-b3wdp1-MD-1699279696977


Adresa: mun. Chișinău, str. Miron Costin, 3/1, ap. 5A, MD-2068 
Semnătura 
(semnat electronic/mobil, a se verifica prin https://msign.gov.md/#/verify/upload) 

https://msign.gov.md/#/verify/upload


Anexa nr. 7 
la Documentația standard nr._____ 

din “____” ________ 20___ 
 
 

 
CERERE DE PARTICIPARE 

 
AGENŢIA ASIGURARE RESURSE ŞI ADMINISTRARE PATRIMONIU A MINISTERULUI 

APĂRĂRII 
(denumirea autorității contractante și adresa completă) 

 
Stimați domni, 
Ca urmare a anunțului/invitației de participare/de preselecție apărut în Buletinul achizițiilor 

publice și/sau Jurnalul Oficial al Uniunii Europene,  nr. ocds-b3wdp1-MD-1699279696977 din 
22.11.2023 (ziua/luna/anul),  privind aplicarea procedurii pentru atribuirea contractului Utilaj 
pentru cantină, în repetare (denumirea contractului de achiziție publică),  noi COMPANIA 
SUCCESULUI S,R,L. (denumirea/numele ofertantului/candidatului), am luat cunoștință de 

condițiile și de cerințele expuse în documentația de atribuire și exprimăm  prin prezenta interesul 

de a participa, în calitate de ofertant/candidat,  neavând obiecții la documentația de atribuire.  
 
Data completării 22.11.2023 

Cu stimă, 

Ofertant/candidat 

semnat electronic/mobil, 
a se verifica prin 

https://msign.gov.md/#/verify/upload  
(semnătura autorizată) 

 

https://mtender.gov.md/tenders/ocds-b3wdp1-MD-1699279696977
https://msign.gov.md/#/verify/upload


Anexa nr. 8 
la Documentația standard nr._____ 

din “____” ________ 20___ 
 

DECLARAŢIE 
privind valabilitatea ofertei 

 

Către AGENŢIA ASIGURARE RESURSE ŞI ADMINISTRARE PATRIMONIU A 

MINISTERULUI APĂRĂRII 

(denumirea autorității contractante și adresa completă) 
 

Stimați domni, 

 

    Ne angajăm să menținem oferta valabilă, privind achiziționarea Utilaj pentru cantină, în 

repetare 
(se indică obiectul achiziției) 
prin procedura de achiziție Licitație deschisă, 
                                                                (tipul procedurii de achiziție) 
pentru o durată de  zile, (durata în litere și cifre), respectiv până la data de 20.12.2023 
(ziua/luna/anul), și ea va rămâne obligatorie pentru noi și poate fi acceptată oricând înainte de 

expirarea perioadei de valabilitate. 
 

Data completării 22.11.2023 

Cu stimă, 

Ofertant/candidat 

semnat electronic/mobil, 
a se verifica prin 

https://msign.gov.md/#/verify/upload  
(semnătura autorizată) 

https://msign.gov.md/#/verify/upload




CERTIFICAT
privind lipsa sau existenţa restanţelor faţă de bugetul public naţional

Nr.
№ A2319376 din

от 21.11.2023

 Pentru participarea la proceduri de achiziții publice

1. Destinația / Назначение

2. Date despre contribuabil / Информация о налогоплательщике

Denumirea
Наименование

COMPANIA SUCCESULUI S.R.L. 1022600048584

Codul fiscal / Numărul de identificare
Фискальный код / Идентификационный номер

Adresa sediului de bază (strada, numărul)
Адрес основного месторасположения  (улица, номер)

Codul - Denumirea localității
Код - Наименование населенного пункта

Miron Costin nr.3 bl.1 of.5A 0150-SEC.RISCANI

5. Autentificarea Serviciului Fiscal de Stat / Подтверждение Государственной налоговой службы

3. Atestarea lipsei sau existenței restanțelor conform datelor Sistemului Informațional Automatizat / 
Подтверждение отсутствия или наличия недоимки согласно данных Информационной автоматизированной 
системы

La data emiterii prezentului certificat restanța față de bugetul public național constituie/ На дату 
выдачи данной справки недоимка перед национальным публичным бюджетом составляет:
0,00 lei/лей.

__________________________________                  __________________________                             _________________________________
                      Funcţia/Должность                                                                            Semnătura/Подпись                                                                   Numele și prenumele/Фамилия и имя      

L.Ș/ М.П.

Executor: _________________________
                             Numele și prenumele/Фамилия и имя

Anexa nr.7.2 la Instrucțiunea
aprobată prin ordinul IFPS

nr. 400 din 14 martie 2014

CC 04 AE

4. Valabil pînă la / Действителен до 06.12.2023

        Este extras din Sistemul Informațional al SFS SIA „Contul curent al contribuabilului”// 21.11.2023 ora 8:43:21
cu aplicarea prevederilor pct. 82-83 Ordin IFPS nr.400 din 14.03.2014 (Monitorul Oficial 72-77/399, 28.03.2014)

                                                                                                           NOTA (0,00)

 ___________

claudia.gojan
Text introdus
Șef DDF Rîșcani

claudia.gojan
Text introdus
STOICOV Ana

claudia.gojan
Text introdus
GOJAN Claudia
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MINISTERUL MEDIULUI
AL REPUBLICII MOLDOVA

AGENŢIA DE MEDIU

MINISTRY ENVIRONMENT
OF THE REPUBLIC OF MOLDOVA

ENVIRONMENTAL AGENCY

MD-2005 mun.Chişinău, str. Albișoara, 38
Tel. (022) 820-770, Email: am@am.gov.md

CONFIRMARE

privind înregistrarea în „Lista producătorilor” de produse 
supuse reglementărilor de responsabilitate extinsă a producătorului

(echipamente electrice și electronice)

În  scopul  plasării  pe  piață  a  produselor  de  echipamente  electrice  și
electronice, în conformitate cu  prevederile art. 12 alin. (5) și alin. (14) lit. b) din
Legea  nr.  209  din  29.07.2016  privind  deșeurile,  și  punctele  46  –  50  din
Regulamentul  privind deșeurile  de echipamente electrice  și  electronice,  aprobat
prin Hotărîrea Guvernului nr. 212 din 07.03.2018, se emite numărul de înregistrare

MD2022-12-EEE-008

pentru COMPANIA SUCCESULUI  SRL, IDNO: 1022600048584, cu adresa
juridică: mun. Chișinău, str. Miron Costin 3/1, ap. (of.) 5A.

Numărul de înregistrare este valabil începînd cu data de 05.12.2022 pînă la
data de 05.12.2025.

Director adjunct 
Andrei ŢARĂLUNGĂ



DECLARAȚIE PRIVIND TERMENII SI CONDIȚIILE DE GARANȚIE 

 

AGENŢIA ASIGURARE RESURSE ŞI ADMINISTRARE PATRIMONIU A 

MINISTERULUI APĂRĂRII 

(denumirea autorității contractante și adresa completă) 

 

Stimați domni, 

Ca urmare a anunțului/invitației de participare/de preselecție apărut în Buletinul 

achizițiilor publice și/sau Jurnalul Oficial al Uniunii Europene,  nr. ocds-b3wdp1-
MD-1699279696977 din 22.11.2023 (ziua/luna/anul), privind aplicarea procedurii 
pentru atribuirea contractului Utilaj pentru cantină, în repetare (denumirea 
contractului de achiziție publică), noi COMPANIA SUCCESULUI S.R.L. 
(denumirea/numele ofertantului/candidatului), declaram pe propria răspundere ca 

termenul de garanție constituie 24-36 luni, cu condiția respectării normelor de 

exploatare a utilajului. Cazurile de garanție si piesele substituibile pe gratis sau 

contra plata sunt conform condițiilor de la Producător, talonul de garanție fiind 

predat Beneficiarului in momentul punerii in funcțiune. 

 

Data completării 22.11.2023 

Cu stimă, 

Ofertant/candidat 

semnat electronic/mobil, 

a se verifica prin 

https://msign.gov.md/#/verify/upload  

(semnătura autorizată) 

 

 

https://mtender.gov.md/tenders/ocds-b3wdp1-MD-1699279696977
https://mtender.gov.md/tenders/ocds-b3wdp1-MD-1699279696977
https://msign.gov.md/#/verify/upload
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PAT MODELLERİ / PAT SERIES

Kod
Code

Kod
Code

Model
Model

Model
Model

Güç
Power

Güç
Power

Ölçüler - Ağırlık
Volume - Weight

Ölçüler - Ağırlık
Volume - Weight

Fiyat
Price

Fiyat
Price

Ürün Adı
Description

Ürün Adı
Description

Kapasite
Capacity

Kapasite
Capacity

104800

104801

104822

104823

104901

104902

104911

104922

104933

104934

PAT 650t

PAT 650m

PAT 800t

PAT 800m

PAT 750Kt

PAT 750Km

PAT 880Kt

PAT 880Km

PAT 1030Kt

PAT 1050Kt

0.55 kW

0.55 kW

0.55 kW

0.55 kW

1.1 kW

0.75 kW

1.1 kW

0.75 kW

1.1 kW

1.1 kW

48x76x102 cm - 42 kg

48x76x102 cm - 42 kg

50x80x110 cm - 45 kg

50x80x110 cm - 45 kg

55x81x91 cm - 76 kg

55x81x91 cm - 76 kg

55x81x110 cm - 80 kg

55x81x110 cm - 80 kg

70x96x126 cm - 85 kg

70x100x128 cm - 125 kg

5 - 10 kg

5 - 10 kg

10 - 20 kg

10 - 20 kg

15 - 20 kg

15 - 20 kg

25 - 30 kg

25 - 30 kg

35 - 40 kg

45 - 50 kg

$ 1.000

$ 1.000

$ 1.100

$ 1.100

$ 450

$ 550

$ 900

$ 1.400

$ 1.400

$ 1.500

$ 1.500

$ 2.400

$ 3.100

10kg Patates Soyma Makinesi 400V
10kg Potato Peeling Machine 400V

15kg Patates Soyma Makinesi - Taş Disk 400V
15kg Potato Peeling Machine - Abrasive Disc 400V

10kg Patates Soyma Makinesi 230V
10kg Potato Peeling Machine 230V

15kg Patates Soyma Makinesi - Taş Disk 230V
15kg Potato Peeling Machine - Abrasive Disc 230V

20kg Patates Soyma Makinesi 400V
20kg Potato Peeling Machine 400V

25kg Patates Soyma Makinesi - Taş Disk 400V
25kg Potato Peeling Machine - Abrasive Disc 400V

20kg Patates Soyma Makinesi 230V
20kg Potato Peeling Machine 230V

25kg Patates Soyma Makinesi - Taş Disk 230V
25kg Potato Peeling Machine - Abrasive Disc 230V

35kg Patates Soyma Makinesi - Taş Disk 400V
35kg Potato Peeling Machine - Abrasive Disc 400V

50kg Patates Soyma Makinesi - Taş Disk 400V
50kg Potato Peeling Machine - Abrasive Disc 400V

Düğmeli ve zaman ayarlı kumanda panosu
Control panel with timer and easy buttons

Filtre opsiyonu
Filter option

Alüminyum taş disk
Aluminium abrasive disc

Değiştirilebilir kağıt zımpara
Changeable sandpaper 

650/800 750/880/1030/1050

Kod
Code

212266

212267

212268

Filtre Seti (PAT 650/800) / Filter Set (PAT 650/800)

Filtre Seti (PAT 750/880/1030) / Filter Set (PAT 750/880/1030)

Filtre Seti (PAT 1050) / Filter Set (PAT 1050)

Fiyat
Price

Ürün Adı
Description
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Plastik Redüktörlü Patates Soyma Makineleri / Potato Peeling Machines with Plastic Transmission

Alüminyum Redüktörlü Patates Soyma Makineleri / Potato Peeling Machines with Metal Transmission
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Genel Özellikler / General Specifications
Paslanmaz çelik gövde
Paslanmaz çelik yıkama ve durulama kolları
HACCP standartlarına uygun durulama sistemi
Yüksek ısıya, kireç korozyonuna, kimyasal kullanımına 
karşı dayanıklı incoloy 800 kalite uzun ömürlü rezistanslar
Taşma emniyet sistemi
Kullanımı kolay kontrol paneli
2-hızlı konveyör (1.hız 768 tabak /48 sepet, 
2.hız 1536 tabak/96 sepet)

Stainless steel body
Stainless steel washing and rinsing arms
Rinsing system in accordance with HACCP standards
Incoloy 800 quality long life resistances resistant to high 
temperature, lime corrosion and chemical use
Water overflow safety
User-friendly control panel
2-speed conveyor (1st speed 768 dishes /48 baskets;
2nd speed: 1536 dishes /96 baskets)

*L: Soldan Sağa (Left to Right)
*R: Sağdan Sola (Right to Left) 

Elektrik Voltajı 
Electric Voltage

V

VBY1500L 380 - 400V 3N AC 50 Hz 5x16 R 3/4 2-4

VBY1500R 380 - 400V 3N AC 50 Hz 5x16 R 3/4 2-4

Model
Model

Kablo Kesiti 
Cable Section

mm²

Su Girişi 
Water Inlet

inch

Su Basıncı
Water Pressure

Bar

Konveyörlü Bulaşık Makineleri 
Conveyor Dishwashers

VBY1500L VBY1500R

*Opsiyonel Köşe Kurutma
*Optional Corner Dryer

VBY1500L Konveyörlü Bulaşık Makinesi, Kurutma Tünelli
Conveyor Dishwasher, with Drying Tunnel 1500 2010x800x1900 280 2060x850x2050 325 47.852 10.850

VBY1500R Konveyörlü Bulaşık Makinesi, Kurutma Tünelli
Conveyor Dishwasher, with Drying Tunnel 1500 2010x800x1900 280 2060x850x2050 325 47.852 10.850

Model
Model

Ürün Adı 
Description adet/saat

piece/hour
W

Paketli Ölçü / Ağırlık
Pack. Dim / Gross Weight

mm/kg

Ölçü / Ağırlık
Dimensions / Weight

mm/kg

1.450

Fiyatlarımıza K.D.V. dahil değildir.



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 
        

 

   www.kiy-v.ua 

 

 

 

 

   Інструкція з експлуатації 
 

             Плита електрична 
 

ПЕД-2 

ПЕД-4 

ПЕД-6  

ПЕД-2-Нж  

ПЕД-4-Нж 

ПЕД-6-Нж 

ПЕД-4-К 

ПЕД-6-К 

ПЕД-4-КР 

ПЕД-6-КР 

 
УВАГА! Прочитайте інструкцію перед використанням виробу 

 

 

 

 
 

                                                                          м. Київ 

 

 

 



1.  ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ 

1.1. Плита електрична призначена для приготування страв методом 

термічної обробки. 

1.2. Пристрій відповідає вимогам ТУ У 27.5-25288344-015:2017. 

1.3. При експлуатації пристрою необхідно додатково керуватися 

      «Правилами технічної експлуатації електроустановок». 

1.4. У конструкцію можуть бути внесені незначні удосконалення, які 

не відображені в даній інструкції. 

1.5. Обладнання має зберігатись при відносній вологості повітря не більше 

60% в закритих приміщеннях з природньою вентиляцією. 

Рекомендована температура для зберігання від +5°С до +30°С 

1.6. Після транспортування при температурі оточуючого середовища менше 

+10°С перед підключенням обладнання до електромережі потрібно 

протримати апарат не менше 6 годин при кімнатній температурі. 

Дозволяється використовувати обладнання при температурі від +10°С 

до +32°С і вологості повітря не вище 75%.  

1.7. Забороняється: 

 експлуатувати установку без заземлення; 

 залишати ввімкнену установку без нагляду; 

 допускати дітей до роботи на установці; 

 проводити ремонт під напругою; 

 торкатися гарячих поверхонь приладу; 

 мити прилад струменем води, проливати рідину на гарячу конфорку, 

залишати олію в піддоні; 

 залишати на тривалий час включену плиту без посуду; 

 ставити об'ємний посуд на розпечену конфорку з холодною рідиною 

(ставиться на холодну конфорку і тільки тоді включається нагрів); 

 підключати виріб до мережі через диференціальний автомат. 
1.8.  Деко виготовлений з вуглецевої сталі. 
1.9.  Цим приладом можуть користуватися особи з обмеженими  фізичними, 

сенсорними або розумовими можливостями або відсутністю досвіду та 

знань, тільки під наглядом чи після інструктажу щодо використання 

приладу безпечним способом і зрозуміння небезпеки, яка пов'язана з 

цим. 

1.10. Зберігайте прилад та його шнур недоступними для дітей віком до 8 

років. 

1.11. Пристрій не призначений для роботи з підключенням через зовнішні 

таймери або окремої системи дистанційного керування. 

1.12. Підключення плити до мережі проводиться кваліфікованим 

електриком або сервісним майстром. (Підключення до 

електромережі в вартість виробу не входить.) 
 

7. ДАНІ ПРО ПРОДАЖ 

Дата продажу ____________________ 

 

Серійний номер __________________ 

 

Підпис продавця _________________ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 
 4.5. Залишена без нагляду установка може служити причиною пожежі. 

4.6. У процесі роботи стінки корпусу значно нагріваються. Будьте 

обережні. 

4.7. Очистку зовнішніх нержавіючих частин приладу проводити 0,5% 

розчином кальцинованої соди за температури 40-50 С°, 

ополоснути гарячою водою, протерти вологою ганчіркою, 

просушити. Робочу поверхню виробу очищувати лише насухо без 

використання миючих засобів. 

4.8. Відстань від стін приміщення та/або легкозаймистих речей до 

виробу має бути не менше 0,5 м. 

4.9. Рекомендується засипати в піддон будь-який не запальний 

гігроскопічний матеріал (пісок, сіль) - це полегшить чистку 

піддону. 

Підключення плити до мережі проводиться кваліфікованим 

електриком  

 

5. КОМПЛЕКТАЦІЯ 

 Плита електрична                                      1шт. 

 Інструкція з експлуатації                                               1шт. 

 Упаковка                 1шт.                  
 

6. ГАРАНТІЙНІ ЗОБОВ'ЯЗАННЯ 

6.1. Гарантійний термін роботи установки - 12 місяців з дня продажу. 

Протягом гарантійного терміну несправності, що виникли з вини 

виробника, усуваються за його рахунок. Гарантійна майстерня 

знаходиться за адресом: м Київ, вул. Гарматна, 6.  

       Доставка виробу в гарантійну майстерню здійснюється 

споживачем і за його рахунок. 

6.2. Претензії не приймаються: 

 на некомплектність і механічні пошкодження установки після її 

продажу; 

 при порушенні правил експлуатації, зазначених у інструкції з 

експлуатації; 

 при ремонті установки споживачем. 

 

 

 

2.  ТЕХНІЧНІ ДАНІ 

 

 

                                                 Умовні скорочення.  

    Нж – плита з боків та з тильної сторони облицьована нержавіючою 

сталлю.  

Найменування 

параметра 

ПЕД-2В 

 

ПЕД-4 

 

ПЕД-6  

 

Напруга, В 400 400 400 

Потужність, кВт 9,6 16,8 23 

Діапазон регулювання 

температури шафи, °С 
50-300 50-300 50-300 

Кількість конфорок, шт. 2 4 6 

Габаритні розміри плити 

(д/ш/в), мм 
560х700х850 930x700x850 1350x700x850 

Маса, кг 98 144 198 
 Розміри упаковки (д / ш / в), 

мм. 
590*740*890 970*740*890 1390*740*89

0 

Придбаний виріб 

(відмітка) 
   

Найменування 

параметра 

ПЕД-4-К 

(конвекція) 

ПЕД-6-К 

(конвекція) 

Напруга, В 400 400 

Потужність, кВт 16,9 23,1 

Діапазон регулювання 

температури шафи, °С 
50-300 50-300 

Кількість конфорок, шт. 4 6 

Габаритні розміри плити 

(д/ш/в), мм 
930x750x850 1350x750x850 

Маса, кг 147 203 
 Розміри упаковки (д / ш / в), 

мм. 
1000*860*890 1350x750x850  

(стреч) 

Придбаний виріб 

(відмітка) 
  



    К   – жарочна шафа з конвекцією. 

    КР – плита з круглими конфорками.  

 

 

3. СКЛАД ТА ПОРЯДОК РОБОТИ 

3.1. Плита складається з корпусу (1), конфорок (2), панелей 

управління (3, 4), духовки (5). Під конфорками передбачений 

висувний піддон (6). (Див. Рис 1).  

3.2. Перед початком роботи зняти захисну плівку з поверхні металу. 

3.3. Після зняття захисної плівки з нержавіючої поверхні ретельно 

помийте харчовою содою залишки клею, який може викликати 

окислення поверхні, що зовні нагадує іржу (що не є браком). 

3.4. Увімкнення конфорок плити проводиться перемикачами на панелі 

управління. Передбачено поетапне регулювання потужності 

нагрівальних елементів. У верхній і нижній частині духовки 

розташовані ТЕНи, які регулюються двома термостатами. 

Регулювання температури ТЕНів плавне і не залежить один від 

одного. Щоб уникнути деформації листа під впливом температури 

в працюючу духовку встановлювати деко потрібно тільки із 

завантаженими продуктами. 

3.5. Обов'язково перед першою експлуатацією просмажити плиту 30 – 

60 хвилин. 

 

 

 

 

 

 
                                                                                     

                  

 

                            

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Рис.1 Плита 

   

4. ТЕХНІКА БЕЗПЕКИ І ВИМОГИ ЩОДО ДОТРИМАННЯ 

САНІТАРНИХ НОРМ 

4.1.  Параметри Вашої електромережі повинні відповідати потужності 

виробу. Виріб сконструйовано для підключення до мережі змінного 

струму з заземленим (третім) проводом. З метою Вашої безпеки 

підключайте виріб тільки до електромережі із захисним заземленням. 

Якщо Ваша розетка не обладнана захисним заземленням, зверніться 

до кваліфікованого фахівця. 

  При підключенні до мережі без захисного заземлення можлива 

поразка струмом. З метою дотримання норм протипожежної безпеки 

повинен бути встановлений автоматичний вимикач і знаходитись 

поруч з обладнанням у легкодоступному місці. 

  Підключення і відключення штепсельної вилки проводити тільки 

при вимкнених перемикачах. При порушенні цієї вимоги можливе 

дугове перекриття контактів вилки або отримання травми 

працівником. 

4.2. Не переробляйте штепсельну вилку і не використовуйте перехідні 

пристрої. 

4.3. Не допускається попадання вологи на струмоведучі частини 

виробу. 

Найменування 

параметра 
ПЕД-4-КР ПЕД-6-КР 

Напруга, В 400 400 

Потужність, кВт 15,2 20,4 

Діапазон регулювання 

температури шафи, °С 
50-300 50-300 

Кількість конфорок, шт 4 6 

Габаритні розміри плити 

(д/ш/в), мм 
810х700х850 910x700x850 

Маса, кг 87 95 
 Розміри упаковки (д / ш / в), 

мм. 
970*740*890 970*740*890 

Придбаний виріб 

(відмітка) 
  

1 

2 

3 

5 

6 

4 



4.4. Заміну пошкодженого кабелю живлення має проводити виробник, 

сервісна служба чи аналогічний кваліфікований персонал. 
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Soğutma Üniteleri
Cooling Units

Genel Özellikler / General Specifications

Dik Tip Buzdolapları
Upright Refrigerators

Paslanmaz çelikten imal edilmiştir
Zemin iç tabanı yuvarlatılmış kenarlı
45° sabit kendinden kapanabilen kapılar
“Ozon dostu” 40 kg/m3  densite poliüretan izolasyon
İç raflar ayarlanabilir, plastik kaplama
“CFC Free” R-134A soğutucu gaz
Fanlı soğutma, bakır borulu, alüminyum panelli evaparatör
Çalışma aralığı -2 / +8 °C

Made of stainless steel
Rounded inner base sides
45 °Constant self-closing doors
”Ozone-friendly” 40 kg/m3 density polyurethane insulation
Interior adjustable shelves, plastic coating
”CFC Free” R-134A refrigerant gas
Fan cooling, copper pipe, aluminum panel evaporator
Operating temperature -2 / +8 °C

VBD P140A
VBD P700A

VBD P700A D. Tip Tek Kapılı Buzdolabı
Upright Ref. with Single Door 210 600 220-230 V 1N 

AC 50 Hz 
3x1.5
mm² 680x720x2100 115 730x790x2110 125 2.289

VBD P140A D. Tip İki Kapılı Buzdolabı
Upright Ref. with Two Doors 340 1200 220-230 V 1N 

AC 50 Hz 
3x1.5
mm² 1380x720x2100 200 1430x790x2110 215 3.400

VBD P700B D. Tip Tek Kapılı Buzdolabı
Upright Ref. with Single Door 210 700 220-230 V 1N 

AC 50 Hz 
3x1.5
mm² 680x820x2100 130 730x900x2110 140 2.497

VBD P140B D. Tip İki Kapılı Buzdolabı
Upright Ref. with Two Doors 340 1400 220-230 V 1N 

AC 50 Hz 
3x1.5
mm² 1380x820x2100 220 1430x900x2110 235 3.675

Model
Model

Ürün Adı 
Description

Ölçü / Ağırlık
Dimensions / Weight

mm/kg

Paketli Ölçü / Ağırlık
Pack. Dim. / Gross Weight

mm/kgW lt.

Fiyatlarımıza K.D.V. dahil değildir.
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Información general
Luz LED
Si el sistema de luz LED no funciona, póngase en contacto con Servicio de Asistencia para su sustitución.
Importante: La luz del compartimento frigorífico se enciende cuando se abre la puerta del frigorífico. Si se deja la puerta
abierta durante más de 8 minutos, la luz se apaga de forma automática.

Sistemas de iluminación (según el modelo)

Este producto incluye una
fuente de luz con una clase de
eficiencia energética F

Este producto incluye una
fuente de luz con una clase de
eficiencia energética G

Este producto incluye una
fuente de luz con una clase de
eficiencia energética G

Este producto incluye una
fuente de luz con una clase de
eficiencia energética G

Este producto incluye una
fuente de luz con una clase de
eficiencia energética G

Este producto incluye una
fuente de luz con una clase de
eficiencia energética F

Este producto incluye una
fuente de luz con una clase de
eficiencia energética G

Estantes
Todos los estantes, cubiertas y cestas extraíbles son desmontables. La cantidad de estos componentes puede variar en función
del modelo.

Puerta
Reversibilidad de la puerta
Nota: El sentido de apertura de la puerta se puede cambiar. Si esta operación no la realiza el Servicio Postventa y no está cubierta por la
garantía. Es recomendable que la modificación del sentido de apertura de la puerta se haga entre dos personas. Siga las instrucciones de la
Guía de instalación.
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Cómo usar el aparato
Primer uso
Después de la instalación, espere al menos dos horas antes de conectar el aparato al suministro eléctrico. Una vez conectado,
comenzará a funcionar automáticamente. Los ajustes de temperatura ideales se pre-establecen en fábrica. Después de
encender el aparato, espere entre 4 y 6 horas para que alcance la temperatura correcta para la conservación de alimentos.

Compartimento del frigorífico y conservación de alimentos
El compartimento frigorífico permite conservar alimentos frescos y bebidas. La descongelación del compartimento frigorífico
es totalmente automática. La presencia ocasional de gotas de agua en la pared posterior interna del compartimento indica que
se está produciendo la fase de descongelación automática. El agua de descongelación pasa a un orificio de desagüe y después
a un recipiente, donde se evapora.

Nota: la temperatura ambiente, la frecuencia con la que se abran las puertas y la ubicación del aparato pueden afectar a las temperaturas
internas de los dos compartimentos. Programe las temperaturas teniendo en cuenta estos factores. En condiciones muy húmedas se
puede formar condensación en el compartimento frigorífico, especialmente en los estantes de cristal. En este caso, se recomienda cerrar
los recipientes que contengan líquidos (p. ej. ollas con caldo), envolver los alimentos con alto contenido en humedad (p. ej. verduras) y
conectar el ventilador, si está disponible. Todos los cajones, los estantes de la puerta y los estantes pueden extraerse.

Ventilación de aire
La circulación natural del aire en el compartimento frigorífico da como resultado zonas del frigorífico con diferentes
temperaturas. Una ventilación insuficiente produce un incremento del consumo energético y una reducción del rendimiento
en términos de refrigeración.

Cómo almacenar alimentos frescos y bebidas
Los alimentos que desprenden mucho gas etileno (manzanas, albaricoques, peras, melocotones, aguacates, higos, ciruelas,
arándanos, melones o judías) y aquellos que son sensibles a este gas, como las frutas y verduras o la lechuga, deben conservarse
siempre en compartimentos separados o envolverse para no reducir su tiempo de conservación; Por ejemplo, no debe
conservar los tomates junto con los kiwis o la col. No coloque los alimentos muy juntos para permitir una adecuada circulación
de aire. Utilice recipientes reciclables de plástico, metal, aluminio y cristal o film transparente para envolver los alimentos. Si
tiene que almacenar poca cantidad de alimentos en el frigorífico, recomendamos utilizar los estantes de encima del cajón para
frutas y verduras ya que es la parte del compartimento mejor refrigerada. Utilice siempre contenedores con tapa para líquidos y
alimentos que puedan desprender o tomar olor o sabor de otros alimentos o cúbralos. Para evitar que se vuelquen las botellas,
puede utilizar soporte para botellas (disponibles en algunos modelos).

Compartimento del congelador y conservación de alimentos
El compartimento del congelador permite almacenar alimentos congelados y congelar alimentos frescos. La cantidad de
alimentos frescos que es posible congelar en un periodo específico de tiempo se indica en la placa de características. Coloque
los alimentos frescos que desee congelar en la zona de congelación del compartimento del congelador dejando suficiente
espacio alrededor de los alimentos para que el aire circule libremente. No deje que los alimentos frescos entren en contacto
directo con los alimentos congelados. Los límites de carga están determinados por las cestas,solapas, cajones, estantes, etc.
Asegúrese de que dichos componentes siguen pudiéndose cerrar tras la carga. Para optimizar la velocidad de congelación y
conseguir más espacio de almacenamiento, puede utilizarse el compartimento del congelador sin los cajones.

Extracción del cajón del congelador

 1  2

• Abra la puerta del congelador.
• Tire hacia arriba los dos extremos del recipiente (1).
• Extraiga el cajón (2).
• Para colocar el recipiente, repita el mismo proceso a la inversa.
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Consejos para congelar y almacenar alimentos frescos
• Es recomendable etiquetar y fechar todos los alimentos congelados. Mediante las etiquetas podrá identificar los

alimentos y saber cuándo deben utilizarse antes de que se deterioren. No congele de nuevo alimentos ya descongelados.
• Antes de congelar alimentos frescos, envuélvalos para que queden bien cerrados con: papel de aluminio, film

transparente, bolsas de plástico herméticas, recipientes de polietileno con tapa o recipientes adecuados para congelar
alimentos frescos.

• Los alimentos deben ser frescos, estar en su punto de maduración y ser de primera calidad para conseguir alimentos
congelados de alta calidad.

• Las frutas y verduras frescas se deben congelar preferiblemente lo antes posible para mantener todos sus valores
nutricionales, su consistencia, color y sabor originales. Algunas carnes, especialmente las de caza, deben colgarse antes
de su congelación.

• Deje enfriar los alimentos calientes siempre antes de introducirlos en el congelador.
• Consuma inmediatamente por completo o de forma parcial los alimentos descongelados. No vuelva a congelar los

alimentos a menos que los haya cocinado después de que se hayan descongelado. Una vez cocinados, los alimentos
descongelados se pueden volver a congelar.

• No congele botellas con líquido.

Congelados: recomendaciones para la compra
Cuando compre alimentos congelados:
• Compruebe que el envase no está dañado (los alimentos congelados en un envase dañado pueden haberse deteriorado).

Si el envase está hinchado o presenta manchas de humedad, puede que no estuviera conservado en condiciones óptimas
y que el proceso de descongelación ya haya comenzado.

• Cuando haga la compra, deje para el final los alimentos congelados y utilice una bolsa térmica para transportarlos.
• Cuando llegue a casa, coloque inmediatamente los alimentos congelados en el congelador.
• Si el producto se ha descongelado, aunque sea de forma parcial, no vuelva a congelarlo. Consúmalo en un plazo de 24

horas.
• Evite o reduzca al mínimo las variaciones de temperatura. Respete la fecha de caducidad del envase.
• Tenga siempre en cuenta la información de conservación indicada en el envase.

Tiempo de almacenamiento de comida a distintas temperaturas

COMPARTIMENTO DEL CONGELADOR

Producto Periodo de conservación
(-12 °C)

Periodo de conservación
recomendado (-18 °C)

Periodo de conservación
(-24 °C)

Mantequilla o margarina 1 mes 6 meses 9 meses

Pescado 1 mes 1-3 meses 6 meses

Frutas (excepto cítricos) &
verduras

1 mes 8-12 meses 12 meses

Carne, jamón y embutidos
Asados (ternera-cerdo-
cordero)
Filetes o chuletas (ternera-
cordero-cerdo)

1 mes 2 meses
8-12 meses
4 meses

12 meses

Leche, alimentos frescos
líquidos, queso, helado o
sorbete

1 mes 1-3 meses 5 meses (no recomendado
para helado)

Aves (pollo-pavo) 1 mes 5-7 meses 9 meses

COMPARTIMENTO DEL FRIGORÍFICO

Producto Periodo de conservación:
0-3 °C

Periodo de conservación
(3-6 °C)

Periodo de conservación:
6-8 °C

Latas, bebidas, huevos, salsas,
encurtidos, mantequilla y
mermelada

3-4 semanas 3-4 semanas 3-4 semanas

Frutas tropicales No recomendado 2-4 semanas 3-4 semanas

Queso, leche, productos
lácteos, delicatesen y yogures

2-5 días 2-5 días 2-5 días
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COMPARTIMENTO DEL FRIGORÍFICO

Producto Periodo de conservación:
0-3 °C

Periodo de conservación
(3-6 °C)

Periodo de conservación:
6-8 °C

Fiambres, postres, carne,
pescado y comida preparada

3-5 días 1-2 días No recomendado

Para conservar frutas y
verduras (excepto frutas
tropicales y cítricos)

15 días 10-12 días 4-7 días

Sonidos funcionales
Los sonidos del aparato son normales porque hay una serie de ventiladores y motores para regular las funciones que se
encienden y se apagan automáticamente.

Algunos de los sonidos funcionales se pueden reducir de la siguiente forma:
• Nivelar el aparato e instalarlo en una superficie plana.
• Separar y evitar el contacto entre el aparato y los muebles.
• Comprobar que los componentes interiores están colocados correctamente.
• Comprobar que las botellas y los recipientes no entran en contacto.

Algunos de los sonidos funcionales que puede oír son
1. Un silbido cuando se enciende el aparato por primera vez o después

de una pausa prolongada.

2. Un borboteo cuando el líquido de refrigeración entra en las tuberías.

3. Un borboteo cuando el compresor está en funcionamiento.

4. Un zumbido cuando la válvula de agua o el ventilador comienzan a
funcionar.

5. Un crujido cuando el compresor empieza a funcionar.

6. El sonido CLIC es del termostato que ajusta la frecuencia de
funcionamiento del compresor.
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Recomendaciones en caso de falta de uso del aparato
Si el aparato no se utiliza
Desenchufe el aparato de la alimentación eléctrica, vacíelo, descongélelo (en caso necesario) y límpielo.
Mantenga las puertas ligeramente abiertas para que el aire pueda circular entre los compartimentos. De este modo se evitará la
formación de moho y malos olores.
En caso de interrupciones de corriente
Mantenga las puertas cerradas para que los alimentos se mantengan fríos el mayor tiempo posible. No vuelva a congelar
alimentos parcialmente descongelados. Si se produce un corte de alimentación prolongado, es posible que también se active
la alarma de corte del suministro eléctrico (en productos con sistemas electrónicos).
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Limpieza y mantenimiento

Antes de realizar cualquier tarea de limpieza o mantenimiento, desenchufe el aparato de la red eléctrica o desconecte
la alimentación.
No utilice nunca productos abrasivos. No limpie los componentes del frigorífico con líquidos inflamables.
No use limpiadores de vapor.
Los botones y la pantalla del panel de control no deben limpiarse con alcohol ni con sustancias derivadas del alcohol,
sino con un paño seco.

▶ Periódicamente, limpie el aparato con un paño y una solución de
agua templada y detergente neutro específico para el interior de
frigoríficos.

▶ Limpie el exterior del aparato y la junta de la puerta con un paño
húmedo y séquelos con un paño suave.

▶ El condensador situado en la parte trasera del aparato debe limpiarse
regularmente con una aspiradora.

Importante:
▶ Los botones y la pantalla del panel de control no deben limpiarse con alcohol ni con sustancias derivadas del alcohol, sino

con un paño seco.
▶ Los tubos del sistema de refrigeración están situados cerca de la zona de descongelación y pueden calentarse. Límpielos

periódicamente con una aspiradora.
 
 
Para garantizar un flujo constante y correcto del agua de descongelación,
limpie con regularidad el interior del desagüe situado en la pared posterior
del compartimento frigorífico que se encuentra junto al cajón para frutas y
verduras con el utensilio incluido a estos efectos *.

Las piezas de recambio estarán disponibles durante un periodo de hasta 7 o 10 años, según los requisitos específicos de la
Normativa.
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Sustitución de la junta
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Servicio Postventa
ANTES DE LLAMAR AL SERVICIO POSTVENTA
1. Intente resolver el problema consultando las recomendaciones que se ofrecen en la RESOLUCIÓN DE PROBLEMAS.
2. Apague el aparato y vuelva a encenderlo para ver si el fallo persiste.

SI EL FALLO PERSISTE DESPUÉS DE ESTAS COMPROBACIONES, PÓNGASE EN CONTACTO CON EL SERVICIO POSTVENTA
Para recibir asistencia, llame al número que aparece en la garantía.
Cuando se ponga en contacto con nuestro Servicio postventa, indique lo
siguiente:
• una breve descripción del problema;
• el tipo y el modelo exacto del aparato;

• el número de servicio (el número que aparece después de la palabra
SERVICE en la placa de características). También aparece en el folleto
de la garantía;

• su dirección completa;
• Drene siempre el agua antes de abrir la puerta.
Si fuera necesario efectuar reparaciones, póngase en contacto con un servicio postventa autorizado (para garantizar que se
utilizan piezas de repuesto originales y en la forma correcta).

400011498903



DECLARAŢIE 
privind confirmarea identității beneficiarilor efectivi și neîncadrarea acestora în situația 

condamnării  pentru participarea la activități ale unei organizații sau grupări criminale, 
pentru corupție, fraudă și/sau spălare de bani. 

  
Subsemnatul, Oleg Condrea reprezentant împuternicit al COMPANIA SUCCESULUI 

S.R.L. (denumirea operatorului economic) în calitate de ofertant/ofertant asociat desemnat 
câștigător în cadrul procedurii de achiziție publică nr. ocds-b3wdp1-MD-1699279696977 din 
data 22.11.2023, declar pe propria răspundere, sub sancțiunile aplicabile faptei de fals în acte 

publice, că beneficiarul/beneficiarii efectivi ai operatorului economic în ultimii 5 ani nu au fost 

condamnați prin hotărâre judecătorească definitivă pentru participarea la activități ale unei 
organizații sau grupări criminale, pentru corupție, fraudă și/sau spălare de bani. 

 
  

Numele și prenumele 

beneficiarului efectiv IDNP al beneficiarului efectiv 

 Oleg Condrea  0980203029317 
  
 

  
Data completării: 22.11.2023 
Semnat: (semnat electronic/mobil, a se verifica prin https://msign.gov.md/#/verify/upload) 
Nume/prenume: Oleg Condrea 
Funcția în cadrul persoanei juridice: Administrator 
Denumirea persoanei juridice  COMPANIA SUCCESULUI S.R.L. 
IDNO al persoanei juridice 10226000048584 
 

https://mtender.gov.md/tenders/ocds-b3wdp1-MD-1699279696977
https://msign.gov.md/#/verify/upload


Date despre operatorul economic 
 

 

1. Denumirea Firmei COMPANIA SUCCESULUI S.R.L. 

2. Adresa Firmei Republica Moldova, MD-2068, Mun. Chișinău, str. Miron Costin, 3/1, ap. 5A 

3. Codul fiscal / IDNO 1022600048584, TVA 0612426 

4. Telefon de contact +37369811066 

5. E-mail compania.succesului@gmail.com  

6. Tipul Firmei privat 
                                  privat, public, etc. 

7. Fondatorul Firmei și ultimul Patron Oleg Condrea 

8. Experiența în domeniu din 2022 

9. Denumirea Băncii la care operatorul economic are deschis cont bancar și pe care cont vor fi 

achitate plățile:  

- denumirea băncii completă (inclusiv dacă este cazul filiala/reprezentanța) BC „Moldova-
Agroindbank” SA 
- c/b AGRNMD2X 
- cod IBAN MD54AG000000022515138993 

10. Persoana împuternicită de a semna contratul, inclusiv datele procurii valabile (dacă este cazul) cu 

anexarea copiei. 

11. Modalitatea de semnare a contractului (se va menține sau bifa opțiunea agreată): 

□ electronic 

□ olograf  

 

 
 
 
 
Data 12/04/2023 Semnătura (semnat electronic/mobil, a se verifica prin 

https://msign.gov.md/#/verify/upload) 
 

mailto:compania.succesului@gmail.com
https://msign.gov.md/#/verify/upload


Anexa nr. 12 
la Documentația standard nr.115 

din “15” septembrie 2021 
DECLARAȚIE  

privind lista principalelor livrări/prestări efectuate în ultimii 3 ani de activitate 
 

Nr. 
crt. 

Obiect 
contract 

Denumirea/nume 
beneficiar/Adresa 

Calitatea 
antreprenorului*) 

Preț 
contract/ 
valoarea 
bunurilor 

livrate  

Perioada de 
livrare a 

bunurilor 
(luni) 

1.  

 Utilaje 
industriale si de 

uz casnic 

Administrația Națională a 

Penitenciarelor 

 contractant unic 

860.749,02 

½-2 

2.  
Agenția de Cooperare 

Internațională a Germaniei 

(GIZ) 
700.840,16 

3.  
Agenția Asigurare Resurse 
și Administrare Patrimoniu 

a Ministerului Apărării 
668.459,70 

4.  

Centru de Plasament 
Temporar pentru Persoane 

cu Dizabilități (adulte) 

Brânzeni Edineți 

396.885,96 

5.  Primăria Cunicea 246.616,12 

6.  IMSP Institutul de 
Medicina Urgenta 239.226,04 

7.  DETS sectorul Râșcani 236.323,23 

8.  Direcția Educație Tineret și 

Sport Sectorul Botanica 223.876.86 

9.  DETS Buiucani 177.317,12 

10.  Direcția educație, tineret și 

sport sectorul Ciocana 155.309,84 

11.  IMSP Spital raional 
Taraclia 152.982,36 

12.  
Agenția de Cooperare 

Internațională a Germaniei 

(GIZ) 
150.630,00 

13.  Direcția Educație Tineret și 

Sport Sectorul Botanica 150.492,88 

14.  Primăria s. Corbu 100.862,03 
15.  Administrația Vulcănești 91.692,35 
16.  Primăria Roșcani 79.110,00 
17.  IMSP Institutul Oncologic 65.160,00 
18.  IMSP SCBI Toma Ciorba 53.365,20 

19.  Spitalul Clinic Militar 
Central 27.960,00 

20.  IMSP Institutul de 
Cardiologie 25.920,00 

21.  IMSP Spitalul Clinic de 
Psihiatrie 24 508,80      

 
*) Se precizează calitatea în care a participat la îndeplinirea contractului, care poate fi de: contractant unic 

sau lider de asociație; contractant asociat; subcontractant. 
 

Semnat: (semnat electronic/mobil, a se verifica prin https://msign.gov.md/#/verify/upload) 
Nume: Oleg Condrea 
Funcția în cadrul firmei: Administrator 
Denumirea firmei: COMPANIA SUCCESULUI S.R.L. 

https://msign.gov.md/#/verify/upload

	1. Specificatii tehnice
	2.1. Specificatia de pret
	2.2. Garantia ofertei
	3. duae_ro_0
	4. Cerere de participare
	5. Valabilitatea ofertei
	DECLARAŢIE

	6. Cont bancar
	7. Fisc 06.12
	8. Extras
	9. Certificate conformitate
	2. Bulaşık Yıkama Makinası
	5. kiyv
	7. buzdolabı

	10. Confirmarea i_nscrierii Compania Succesului
	11. Declaratie garantie
	12. Date tehnice
	mateka
	Vital-2023-Katalog
	kiyv
	Плита електрична

	Instruction_10240000
	MANUAL DE USUARIO
	Manual de usuario
	ÍNDICE
	Guía de uso y cuidado
	Información general
	Luz LED
	Sistemas de iluminación (según el modelo)
	Estantes
	Puerta
	Reversibilidad de la puerta


	Cómo usar el aparato
	Primer uso
	Compartimento del frigorífico y conservación de alimentos
	Ventilación de aire

	Cómo almacenar alimentos frescos y bebidas
	Compartimento del congelador y conservación de alimentos
	Extracción del cajón del congelador
	Consejos para congelar y almacenar alimentos frescos
	Congelados: recomendaciones para la compra
	Tiempo de almacenamiento de comida a distintas temperaturas
	 

	Sonidos funcionales
	Algunos de los sonidos funcionales se pueden reducir de la siguiente forma:
	Algunos de los sonidos funcionales que puede oír son

	Recomendaciones en caso de falta de uso del aparato

	Limpieza y mantenimiento
	Sustitución de la junta
	Servicio Postventa





	13. Declaraţie beneficiar efectiv
	14. Date despre operatorul economic
	Date despre operatorul economic

	15. Declarația privind lista principalelor prestări

		2023-11-22T09:29:53+0200




